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FEERNRE RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

£ g g - BAKTIE BfT 8 2 B M ki £ m =
EEIEZE 4,239, 239
THEE 520, 357
THHET 520, 357
REWHET 445,807
A AT IIESE 51,701
1-1 AASTHEMHEE () Sl #4 1.00 8, 855 8, 855
=
1-2 WA SKHEMHEE (2) BEAR 1.00 416 416
=
1-3 AASXHHEE 1.00 42, 430 42,430
=
B -E3oE 394,106
1-4 BIREEMHE () S+ 1.00 89, 205 89, 205
=
1-b BRIREEAMIE () - YN 1.00 104, 301 104, 301
=
1-6 RimEEHEE 1.00 200, 600 200, 600
=
IHBRET 74, 550
NASXETIHEE 2,982
1-71 THEE (FEY) FEERH > TAIRF IHERE 1.00 971 971
m2
1-8 TiHEE (hEY) SoRREEEH BR 1.00 729 729
m2
1-9 TiHEE (EEY) SoRREEEH BR 1.00 1,282 1,282
m2




FEERNRE RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

4 b g - BAKTE Bify H = B * H =

HERETISEE 71,568

1-10 THEBE(TEY) D> EAIRT OBIEEE 24.00 971 23, 304
m2

1-11 THBE(FEY) SoRREEEH 8% 24.00 729 17,496
m2

1-12 THEE(EEY) SoRREEEH BR 24.00 1,282 30, 768
m2

EREE 3,718, 882

HEREE 535, 773

NASEERETL 373,008

hASEBERE 373,008

1-13 BEtR A A SBRE HAS, LVX, n\oovy, E5—KE 1.00 36, 540 36, 540
&

1-14 RRBHRE BZESA. fEESHA. ERA. 4 v vl 4.00 3,339 13, 356

A

1@

1-16 ShHEEBRE 1.00 6, 059 6,059
&

1-16 XFHREFRFKE 1.00 6, 059 6, 059
&

1-17 Tyva—4%H/E 1.00 6, 059 6,059
&

1-18 BEaoN—4HE(N) hASH 1.00 6, 059 6,059
&

1-19 BEIN—AHE Q) PE DAY 1.00 4,241 4,241
&

1-20 ) E— FEBIR%ZE 1.00 6, 059 6,059
&

1-21 L2RA v FRE 1.00 20, 600 20, 600
AN
[=]




BERRE

RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

£ 5 R - ARk B 2 i & # &

1-22 JL—2H/E 1.00 7,308 7,308
=]

1-23 BEEREENRE HAEE 1.00 60, 590 60, 590
=]

1-24 BEEREOYHE (1) BEEVY 1.00 4,872 4,872
8

1-25 BEERtE U YHRE (2 TOANLAAI=ZY b, BFREVYIZY b 2.00 3,410 6, 820
8

1-26 |MEETEREBHE - A R B2 R HE 2R R 1.00 41, 430 41, 430
=]

1-27T D v v HEBERE 1.00 36, 540 36, 540
=]

1-28 & b5V REERE 1.00 5,986 5,986
=]

1-29 #EIBERE BHABAME, EHAME. EREFHET 1.00 60, 590 60, 590
’:"E

1-30 FEAXREHRE 1.5KVATEEE, BEREEHE 1.00 43, 840 43, 840
=]

EoABRERET 162, 765

EAHERRE 162, 765

1-31 L2RA v FHRE 1.00 20, 600 20, 600
=]

1-32 Ta—45H/E 1.00 6, 059 6, 059
=]

1-33 BREHDBLIRERE 1.00 4,872 4,872
=]

1-34 BRGEEEREERE 1.00 12,180 12,180
=]

1-36 B9 avnN—42%E 1.00 4,872 4,872
=]

1-36 MU EREERE HOMx 4 A 73, HDMI x 1H A3 2.00 12,180 24, 360

op




BERRE

RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

4 b R - KT iE B = il % i

1-37 REREZSZRE 65%! : fHXEE R4 FEf 1.00 24, 360 24, 360
&

1-38 HERIMS v VBB WA UFS9 1.00 60, 590 60, 590
za

1-39 BGUIERHE HDMx 7A A, HOMI x 1H A 1.00 4,872 4,872
&

AR R EE 1, 750, 681

NhASEBERET 209, 891

hASEBRE 209, 891

1-40 BEfR N A SERE hAS, LVX, nNoPvy, E5—FE 1.00 18,120 18,120
&

1-41 ShiEEBHRAE 1.00 7,270 7,270
&

1-42 XFHRERAE 1.00 7,270 7,270
&

1-43 ToaO—S R 1.00 7,270 7,270
&

1-44 BIEa U N—A2FE() hASH 1.00 7,270 7,270
&

1-45 BIEa U N—A2 A (2) PE DAY 1.00 5,089 5,089
&

1-46 ') E— FEIRAR 1.00 7,270 7,270
&

1-47 L2 R4 v FRE 1.00 24, 850 24, 850
&

1-48 JL—H A% 1.00 10, 870 10, 870
&

1-49 IBREEESIREEE AR FAXE 1.00 54, 500 54, 500
&

1-50 RIFEERE U HEAE ) BEEUY 1.00 4,872 4,872




BENRE SHSEE RSN AT LN ASRE TE THBRARTS THBLFHEAR]

£ 5 R - ARk B H 2 B & # wm =

1-51 BEERtE AR Q) TOANLMAAIZY b, BiEVYAZ Y b 2.00 3,410 6, 820
4R

1-62 A v v HEBERFE 1.00 18,120 18,120
=]

1-53 FEAFKEHAE 1.5KVATEEE, BEREEHE 1.00 30, 300 30, 300
=]

ESHRFET 358, 206

ESHERRE 358, 206

1-54 L2 R A v FRE 1.00 24,850 24, 850
=]

1-65 Fa—4FHA 1.00 7,270 7,270
=]

1-56 BRIGHBEOISERE 1.00 10, 870 10, 870
=]

1-57 BRGECEREERE 1.00 32,610 32,610
=]

1-68 Ay a v \—S % 1.00 10, 870 10, 870
=]

1-59 EIEMEHIEH —/\FAE BEESIEY—NY T YT 1.00 188, 396 188, 396
=

1-60 MLEEREE R HOMx 4 A 73, HDMI x 1H A3 2.00 18,120 36, 240
=]

1-61 RRE-AHAE 652! : [ XRE 1.00 36, 230 36, 230
=]

1-62 BRIGENZI[AE HOMx 7A 73, HDMI x 1H A3 1.00 10, 870 10, 870
=]

SRAFL AT L—Y 3y 429, 000

SRAFL AT L—Y3 Y 429, 000

1-63 SATFL AT L—Y3y 1.00 429, 000 429, 000
=




BENRE SHSEE RSN AT LN ASRE TE THBRARTS THBLFHEAR]

£ 5 R - AR Bify #H = B @ & % wmE
BEFARET 753, 584
N kS 753, 584
1-64 BEFET () THEEZERTE EBEL 1.00 376, 792 376,792
=
1-65 MEFET (2) TEBLEEHER 1.00 376, 792 376,792
=
BRE - B 775, 856
REL 236, 676
ERERE 230, 343
1-66 EEIERE (622) M ZE 27.00 470 12, 690
m
1-67 BIRE B (1) EHERE 622 25.00 2,226 55, 650
m
1-68 EREHER (2) EMERE 622 (EFEE) 2.00 2,672 5,344
m
1-69 EEERE (628) #MHZE 22.00 641 14,102
m
1-70 BIREBH (1) EHERE 628 18.00 3,785 68, 130
m
1-11 EREHE(2) EHERE 28 (SAEL) 4.00 4,542 18,168
m
1-72 EERERE (G36) #MHZE 9.00 826 7,434
m
1-73 BIREHH [EHHERE G636 9.00 3,785 34, 065
m
1-714 EHEREHHE R 1.00 14, 760 14,760
=
ARNE—LDUY 6, 333




BENRE SHSEE RSN AT LN ASRE TE THBRARTS THBLFHEAR]

£ g R - KT BfI 8 2 B M ki £ wmE

1-715 AR LE— LSO THHEE 1.00 1,656 1,656
=

1-76 A 2 ILE—ILS U TEH TEEHKU M) AL LE—IL 3.00 1,559 4,677
m

FRigT 539, 180

BAZEHRT—TILE#R 67, 711

=711 BEEBHRYT—ITLHEE 1.00 14, 307 14, 307
=

1-18 BEEBHAT— I LEEA) EM-CE25q-3C ‘& MNEL#% 7.00 1,225 8,575
m

1-19 BEEAHRT— T ILEEE (2) EM-CE25g-3C Z AASLEC#R 1.00 734 734
m

1-80 EEBHAYT— T ILEEE®B) EM-CE3.55q-2C ‘& MEL#R 7.00 1,225 8,575
m

1-81 BEEBHAYT— T ILEEE @A) EM-CE8sq-2C ‘EMEZ#R 26. 00 1,225 31,850
m

1-82 EEBHAYT— T ILEEE(5) EM-CE8sq-2C C AAYLER#R 5.00 734 3,670
m

BB ERER 10, 997

1-83 B ERMHE 1.00 2,454 2,454
=

1-84 #FEREEE (1) EM-1E3.5sq & ME R 29. 00 267 7,743
m

1-85 R EREER () EM-IE3.5sq C AH'LECHR 5.00 160 800
m

FERAT—JILER 63,104

1-86 HIMAT —JTILHHE 1.00 5,267 5,267
=%

1-87 #lfmAs — T L 8& (1) EM-CEE1. 2550-6C & MEHR 3.00 1,225 3,675
m




BENRE SHSEE RSN AT LN ASRE TE THBRARTS THBLFHEAR]

4 b R - KT iE B #H =2 B * H =
1-88 FlEAr— 7 ILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & RNEHR 4.00 1,225 4,900
m
1-89 FlEAr— 7 ILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z A A\ LECER 1.00 734 734
m
1-90 FlEAr— 7 ILEER D) EM-CEE1. 25s0-15C & RNEHR 4.00 1,225 4,900
m
1-91 HIE4 — JILimFiEs (1) 10CLAF  2.0~5. 5nm2 2 00 6,232 12, 464
(&L
1-92 #IE4 — JILimFiESE (2) 15CLAF  2.0~5. 5nm2 4.00 7,791 31,164
(&L
B —JILER (TEBZERTES B 14, 203
)
1-93 EEy — I A E 1.00 286 286
=
1-94 BEEhr-7" VBIER 10mme LU S-5C-FB 5.00 1,601 8, 005
m
1-95 B4y — JILimRNIE 2.00 2,956 5,912
(&L
oYL 22,040
1-96 o259 )—rRBpIT E®5.0cm (2 7iRE) 2.00 11, 020 22,040
(&L
BEHEFHBERET 87,470
1-97 EHEFTBRMBE 1.00 58, 530 58, 530
=
1-98 BHEFHEFRE WHM#AZ 300 x 400 x 200 1.00 28,940 28, 940
1
TRy Y REE 47,582
1-99 TRy AHEE 0250 x 250 x 200 SUS  RH/KE! 2.00 16, 000 32,000
1@
1-100 TRy o REE 0250 x 250 x 200 SUS  [A/KE! 2.00 7,791 15, 582
1@




BERRE

RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

% R R - RARSTiE B 2 fif % i) ]

LANYr — J L B2R 10,173

1-101 LANy —JL#i & 1.00 72 72
=

1-102 LAN — D)L 8RR (1) Cat-be EMER 2.00 512 1,024
m

1-103 LANY — JJLBER (2) Cat-5e " BALEZHR 0. 60 289 173
m

1-104 BIEH7 — T )L (G FiE#R) 5P 0.5~0. 9mm2 2.00 4,452 8,904

ERT

R#h/7r — LR (TREABZSEHA 10, 898

1-106 EEhsr — I L& 1.00 183 183
=

1-106 RE#h7r — J L BEK 10mme LAF - 5C-2V 3.00 1, 601 4,803
m

1-107 E&hs — T /LKL E 2.00 2,956 5,912

ERT

B A — JIVE R 205, 002

1-108 BRI&HST — T L #H & 1.00 177,720 177,720
=

1-109 BR&R S — JILEEk (1) HDMI & NECHR 7.00 512 3,584
m

1-110 B&RS — JILEEk (2) HOMI = A AV LEZ#R 82.00 289 23,698
m

EERE 405, 382

EERET 405, 382

EEFWE 13,480

-1 BEEHEE IH~ET &R 1.00 13,480 13, 480




BERRE

RHSFETREBNALGENASRETEITEELZERTE  TRBLEHRR]

% g R - KT B 2 fifl i) 18

BAEEE 226,902
1-112 AASTXHHRE 1.00 113, 451 113, 451

#
1-113 HBIEEEHRE 1.00 113, 451 113, 451

#
ERT 165, 000
1-114 JL< vy FHHE IFL>I L 5000x1000x10 2 00 82, 500 165, 000

L3¢
THIT 99, 990
HERESET 39, 870
EHBE 22,260
1-115 BEEFEHEHE () 1.00 22,260 22,260

#
BREE 17,610
1-116 B & YR GHEELR) 40mm2 10. 00 648 6, 480

m
1-117 BEHFE (EHFHEH 10. 00 1,113 11,130

m
FRRIREET 47,710
FRRIREET 47,710
1-118  HRRIRFE 200 x 300 13 1.00 47,710 47,710

L3¢

10




BENRE SHSEETEBNALENASRE T TEELARFS  TEBEEEHR]

% o] 1R - BT Bify ¥ B B & % =

HARERT 12,410
Hiees 12,410
1-119 H{css®E ABCAR T0RIZER (BMBEZEET) 1.00 12,410 12,410

&
EERE 151, 200
[ERE3:3 ] 151, 200
W 151, 200
1-120 Bz 1.00 151, 200 151, 200

%

11




Rifiz -/ \v7r—o

THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-1
£ DASKHEMBEQ) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
—eEERRRMENE STK400 ¢139.8x3.51t
t 0.019 238, 000. 00 4,522
SR SS400 PL12
t 0. 006 195, 000. 00 1,170
SR SS400 PL16
t 0.011 195, 000. 00 2,145
B E MHEE () D%
% 13. 000 7,837.00 1,018
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 8, 855.00 8, 855
&5 :1-2
£ DASKHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BRAEMRO - E MEx55
ZN 4. 000 11. 40 45
ATV K M8 GAmndE SR A v &)
& 8. 000 2.30 18
vy M8 GAmndESR A v )
® 8. 000 1. 60 12
NAERILE (FRILE) BRAEMRO - E M6x65
ZN 4. 000 48. 60 194
NAFTYE M16 GamhEEsn A v )
& 8. 000 11.90 95
vy M6 GRRiEESR A v )
® 8. 000 6. 60 52
& Hi 1E%HeH - 1.00K 416. 00 416
&5 :1-3
B W ASKHREUEE 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
B EEET
A 1.499 28, 300. 00 42,421
HHE (F50)
= 1.000 42,421.00 9
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 42, 430. 00 42,430




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

&5 :1-4
2% BREEESHHE0) M 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =

B R SS400 [-125x65x6x%8

t 0. 237 135, 000. 00 31,995
B R SS400 [-200%x90%x8x13.5

t 0.052 135, 000. 00 7,020
B R SS400 [-200%x80x7.5x% 11

t 0. 068 135, 000. 00 9,180
FB LR SS400 L65%x65%6

t 0. 005 135, 000. 00 675
SR SS400 PL6

t 0.053 195, 000. 00 10, 335
T4 SS400 FB50x 6

t 0.032 144, 000. 00 4,608
IXRINVEARL XG22

m2 2.110 3, 660. 00 1,722

—eEERRRMENE STK400 ¢34.0x3.2t

t 0. 020 244, 000. 00 4,880
L4 SS400 RB19

t 0.016 158, 000. 00 2,528
wWEMMHE MHEE () D%

% 13. 000 78, 943. 00 10, 262
& Hi 1E%HeH - 1.00K 89, 205. 00 89, 205




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

&S .15
£ RIEEEMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE BT o = B O %8 # fi&

NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50

ZN 32.000 40.10 1,283
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6X60

ZN 22.000 45.70 1,005
NAERILE (FRILE) BRAEMRO - E M6x65

ZN 4.000 48. 60 194
RETFY K M6 GaRtERESR A v )

& 116. 000 11.90 1,380
vy M6 GAREEESR A v )

® 116. 000 6. 60 765
NAERILE (FRILE) BREMO - E M2x50

ZN 6. 000 23.30 139
NAERILE (FRILE) BREMO-E M2x30

ZN 26. 000 16. 30 423
RETFY K M2 GaRtEEER A v ¥F)

& 38. 000 6. 30 239
vy M2 GARiESR A v )

® 38.000 3.90 148
NAERILE (FRILE) BREMRO - E M8 x40

ZN 4. 000 8.90 35
RETFY K M8 GAmndESR A v &)

& 8. 000 2.30 18
vy M8 GAmndESR A v &)

® 8. 000 1. 60 12
NAERILE (FRILE) BREMO - E M0x40

ZN 4. 000 15. 30 61
ATV K MO GARLERESR A v )

& 8. 000 4. 60 36
vy M0 GAREEESR A v )

® 8. 000 2.90 23
WES EtxXx@EEFER LR-1

ZN 1.000 12, 900. 00 12,900
XEEEGERAY TUVS ¢ 48.6~50. 8 FEHEAA!

& 1.000 4, 640. 00 4,640
XEE STK400 AphdEgnsh-= HIirE ¢48. 6~

76.3xt3.2x6,000 ZN 1.000 39, 000. 00 39, 000

XHEmTE SS400 RmiEMOH-= avsU— A

= 1.000 42,000. 00 42,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 104, 301. 00 104, 301




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

ES . 1-6
2T RIEEESHER 1B
% 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
MWL REMET
A 7.087 28, 300. 00 200, 562
HHEE (F50)
= 1.000 200, 562. 00 38
& Hi 1E%HED - 1. 00E 200, 600. 00 200, 600
&S . 1-7
£ TIBBE(TEY) BRH>ESHAINRT IHERE 100m2% Y
% 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
WETES: Hihed > TR I RT UitieEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&®YFHRE IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHEE (F50)
= 1.000 97,135.00 5
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 971.00 97,140
&5 . 1-8
£ TIBFE (hEY) S -oZFRHMEEH AR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
R Y ZH AoRR#EEHGEY AR
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHEE (F50)
= 1.000 72,981.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 729. 00 72,990




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

&5 :1-9
£%: TIHBE(EEY) S--FREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
L&Y EH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y FIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHE (F50)
= 1.000 128,131.00 69
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,282.00 128, 200
&S . 1-10
B TIHERE(TEY) HH-oTAIRT OHIIEERE 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
TEYZEH BIND > ERATRE OHgEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&Y HRHF IRFIEEEMA VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY £58ET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHE (F50)
= 1.000 97,135.00 5
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 971.00 97,140
&5 . 1-11
& TIHEE (FEY) S--ZHRBEZEE AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # " =
thR Y B F SoZRRBEZRHGEY BH%
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
R Y HIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY £58ET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHE (F50)
= 1.000 72,981.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 729. 00 72,990




Rifiz -/ \v7r—o

&5 :1-12

B8 THEE (LEY) S-oRRBEEHN BFR

RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

100m2%1Y)

2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
L&Y EH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y FIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 217,900. 00 39, 060
HHE (F50)
= 1.000 128,131.00 69
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,282.00 128, 200
&5 . 1-13
B BERAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BRUBERNTE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 36, 540. 00 36, 540
=5 :1-14
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BT
A 0. 150 22, 260. 00 3,339
HHE (F50)
= 1.000 3,339.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3,339.00 3,339




Rifiz -/ \v7r—o

THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-15
B SWBHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 059. 00 6, 059
&5 :1-16
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059
&5 . 1-17
£ TVa—4HRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059




Rifiz -/ \v7r—o

THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-18
& BIEaVN—AHRE(N) HASH 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 & &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH : 1.005 6, 059. 00 6, 059
&5 :1-19
£ BEIVN—FHREQ) TAVIvHA 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 & &
BRBERENE
A 0.070 36, 230. 00 2,536
BRBERENE
A 0.070 24, 360. 00 1,705
HHEE (F50)
= 1.000 4,241.00 0
& i EEHeH : 1.005 4,241.00 4. 241
&5 :1-20
£ VE— FERRE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 ik &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 6, 059. 00 6, 059
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&5 . 1-21
&% L2 A1 v FHRE 154y
% g FE - BKTE BfL 2 B % & w &
BERBERINE
A 0. 340 36, 230. 00 12,318
ERBERIITE
A 0. 340 24, 360. 00 8, 282
HEE (F20)
E2o 1.000 20, 600. 00 0
& &t e - 1.008 20, 600. 00 20, 600
&5 :1-22
2 L—4BE 154y
% g B - BKTE BfL 2 B 5 & w &
BERBERIITE
A 0. 300 24, 360. 00 7,308
HEE (F20)
E2o 1.000 7, 308. 00 0
& &t fE%EEH - 1.008 7, 308. 00 7,308
&5 :1-23
2% RERAEENRE HAIEE 154Y
% g B - BKTE BfL 2 B 5 i) w &
BERBERINE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
ERBERIITE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HEE (F20)
E2o 1.000 60, 590. 00 0
& &t fE%EEH - 1.008 60, 590. 00 60, 590
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-24
&2 REEREUUHRE(N) BEwVY IED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4, 872
&5 :1-25
W BREEREUYREQ TURIAAIZY b, EBRtEUHYaIZV b IED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 140 24, 360. 00 3,410
HHE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
&5 :1-26
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 0. 500 22, 260. 00 11,130
HHE (F50)
= 1.000 41,425. 00 5
& Hi 1E%feH - 1.00& 41, 430. 00 41,430
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&5 . 1-21
&M A YO EERE 154Y
£ b I - BIKTE By = B £ 1 & &
BRBERENE
A 1. 500 24, 360. 00 36, 540
HHEE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& i 1EZ%8EH : 1.005 36, 540. 00 36, 540
&5 :1-28
%ﬂ‘ﬁﬂ‘f% FEDZEQE 1_{5\%”
£ Eu I - BIKTE By = B £ 1 & &
LTREXE
A 0. 200 18, 800. 00 3,760
BL
A 0.100 22, 260. 00 2,226
HHEE (F50)
= 1.000 5, 986. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.008 5, 986. 00 5, 986
&5 :1-29
£ BAIREE EBENBIE. ZHREE. ERHTFHET EED
£ Eu I - BIKTE By = B £ 1 ik &
BRBERENE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRBERENE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHEE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi 1E%HEH 1. 0028 60, 590. 00 60, 590
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-30
Z EEAREHNE 1.5KVARRE., BFEHE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 1.000 22,260. 00 22,260
LEEXS
A 0. 500 18, 800. 00 9, 400
HHE (F50)
= 1.000 43, 840. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 43, 840. 00 43, 840
&5 :1-31
B L2 R vTFEEKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 340 36, 230. 00 12,318
BRUBERNTE
A 0. 340 24, 360. 00 8, 282
HHE (F50)
= 1.000 20, 600. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 20, 600. 00 20, 600
&5 :1-32
&% Ta—45BRE 184
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%fEH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-33
£ BB ERBRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 4,872.00 4, 872
&5 :1-34
£ MIGEBREERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
HHE (F50)
= 1.000 12, 180. 00 0
& Hi 1EXHeH - 1.00& 12, 180. 00 12,180
&5 :1-35
ZH A aUN—4BE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 4,872.00 4,872
&5 :1-36
Z BEBEESHEBHRE HMx4A S, HMI x1H A 184
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
HHE (F50)
= 1.000 12, 180. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 12, 180. 00 12,180
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-37
L RREZAHRE 66F  (HUMEE R4 FEM 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 24, 360. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 24, 360. 00 24, 360
&5 :1-38
£ BSOS VIERE 1910F5vY 124y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNTE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi YEZERED - 1.0058 60, 590. 00 60, 590
&5 :1-39
B BB ERRE HMxTA ., HOMI X 1H A 185
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 4,872.00 4,872
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&5 :1-40
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&5 1-41
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 1-42
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,2170.00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7,2170.00 1,270
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 1-43
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,270.00 1,270
&S . 1-44
& BEaUN—RARA) HATH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&S 1-45
B BEIVN—FFAEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 084 36, 230. 00 3,043
BRUBERNE
A 0. 084 24, 360. 00 2,046
HHE (F50)
= 1.000 5,089. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 5,089. 00 5,089
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

E5 :1-46
&% U E— FERRE 185y
% 5 BB - KT B g B % 1 w &
BERAERITE
A 0.120 36, 230. 00 4,347
BERBERITE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HRE (F50)
=N 1.000 7,270.00 0
& & fE%EEN < 1.004 7,270.00 7,270
&5 1471
£H L2 R4 v FRE 1aay
% 5 BB - KT B g B % 1 w *=
BERAERITE
A 0. 410 36, 230. 00 14, 854
BERBERITE
A 0. 410 24, 360. 00 9,987
HRE (F50)
E:N 1.000 24,841.00 9
& & fE%EEN < 1.004 24, 850. 00 24, 850
&5 1-48
2 L — 5B 1854
% 5 BB - KT B £ B % 1 w =
BERAERITE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HRE (F50)
E:N 1.000 10, 869. 00 1
& & fE%EEN < 1.004 10, 870. 00 10,870
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 1-49
27 BEEREERE SRS 1854
% # 1A% - R TR By 8 B # i =
BREERAE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BREERITE
A 0.750 24, 360. 00 18,270
HEE (F50)
= 1.000 54, 500. 00 0
a &t EEEEH : 1.005 54, 500. 00 54, 500
&5 1-50
2% BEEREUYEE0) BEwLY 14824 Y
% # 1A% - R TR By 8 B # i =
BREERITE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HEE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
a &t YEERES : 1. 0048 4,872.00 4,872
&5 . 1-51
&% BEEREOYHAE Q) TOFILANAZY R BREVYIZVE 1#HY
% # 1A% - R TR By 8 B # i =
BRBERITE
A 0.140 24, 360. 00 3,410
HEE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
a &t YEERES : 1. 0048 3,410.00 3,410
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-52
B AV EBAR 184y
£ b L - BIRTiE BT = B %8 # & &
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHEE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&5 : 1-53
&% EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEEE 165Y
£ b L - IRTiE BT = B %8 # & &
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
HHEE (F50)
= 1.000 30, 295. 00 5
& Hi 1E%HeH - 1.00& 30, 300. 00 30, 300
&S :1-54
£H L2 R4 v FRE 1aay
£ b L - BIRTiE BT = B %8 # ik &
BRBEHNE
A 0.410 36, 230. 00 14, 854
BRUBERNE
A 0.410 24, 360. 00 9,987
HHEE (F50)
= 1.000 24, 841.00 9
& Hi 1E%feH - 1.00& 24, 850. 00 24, 850
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&S :1-55
2% Fa— SRR 1854
£ b g - BIRTE BT = B O %8 # & &
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHEE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,270.00 1,270
&S :1-56
25 MBS BRI 184y
£ b g - BIRTE BT = B O %8 # & &
BRBEHNE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HHEE (F50)
= 1.000 10, 869. 00 1
& Hi 1E%HeH - 1.00& 10, 870. 00 10, 870
&5 : 1-57
£ MGEEBREERE 184y
£ b g - BIRTE BT = B O %8 # ik &
BRBEHNE
A 0. 900 36, 230. 00 32,607
HHEE (F50)
= 1.000 32, 607. 00 3
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 32,610. 00 32,610
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&S :1-58
ZF A vauN—4E 184
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BRBEHNE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HHE (F50)
= 1.000 10, 869. 00 1
& Hi 1E%feH - 1.005& 10, 870. 00 10, 870
&5 :1-59
£ REERIEY—/ AR IREERIEHY—N\VY T Lo T 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BRBEHNE
A 4. 000 36, 230. 00 144, 920
HHE () FHEED%
% 30. 000 144, 920. 00 43,476
& Hi 1E%HeH - 1.00K 188, 396. 00 188, 396
&5 :1-60
Z BEBESREBARE HMx4A ., HMI x1H A 184
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%fEH - 1.00& 18, 120. 00 18,120
&5 . 1-61
B RREZSZHE 65F : BHKFERE 184
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
HHE (F50)
= 1.000 36, 230. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 36, 230. 00 36, 230
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&5 :1-62
L BGUIESBTE HMXTA A, HDMI X 15 184
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HHE (F50)
= 1.000 10, 869. 00 1
& Hi 1E%feH - 1.005& 10, 870. 00 10, 870
&5 : 1-63
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
SIERBERNSE
A 4. 780 36, 230. 00 173,179
SIERBERNSE
A 5. 740 36, 230. 00 207, 960
SIERBERNSE
A 1.320 36, 230. 00 47,823
HHE (F50)
= 1.000 428, 962. 00 38
& Hi 1E%HeH - 1.00K 429, 000. 00 429, 000
&S :1-64
£ REFET() THEZERTE EBL 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 8. 000 36, 230. 00 289, 840
HHE () FHEED%
% 30. 000 289, 840. 00 86, 952
& Hi 1E%Heh - 1.00K 376, 792. 00 376, 7192
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&S . 1-65
B MAHEBI Q) THEBLERH IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BREEHMNE
A 8. 000 36, 230. 00 289, 840
HHE () FHEED%
% 30. 000 289, 840. 00 86, 952
& it E%82H : 1.00=% 376, 792. 00 376, 792
&S . 1-66
&% EHERE (622) #HE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
EHERE G22
m 1. 000 409. 00 409
WERE
% 15. 000 409. 00 61
& Hi YEZHESN - 1.00m 470. 00 470
= . 1-67
£ BREHF) EMEHE 622 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BT
A 10. 000 22, 260. 00 222, 600
HHE (F50)
= 1. 000 222, 600. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 2,226.00 222, 600
= . 1-68
2 BERERR Q) ERERE 22 EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BT
A 12. 000 22, 260. 00 267,120
HHE (F50)
= 1. 000 267, 120. 00 80
& it Y%K - 100. 00m 2,672.00 267, 200
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-69
2% EHERE (628) #HE Tm%HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EHERE G28
m 1.000 558. 00 558
MEmE
% 15. 000 558. 00 83
& Hi 1EZHESN - 1.00m 641. 00 641
&5 :1-10
£ EREHR() EHESRE 628 100m= Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 17. 000 22, 260. 00 378, 420
HHE (F50)
= 1.000 378, 420. 00 80
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3,785.00 378, 500
= 1-1
£ EREHER(2) EHERE 28 (EFTER) 100m & Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 20. 400 22, 260. 00 454,104
HHE (F50)
= 1.000 454, 104. 00 96
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 4,542.00 454, 200
&5 :1-12
2% EHERE (G36) HHE Tm%yY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
EHERE G36
m 1.000 719.00 719
MEmE
% 15. 000 719.00 107
& Hi YEZHESN - 1.00m 826. 00 826
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 . 1-13
2% EREHE EHERE 66 100m 1)
% 5 L - BIRTiE BT = B & % i & &
BT
A 17. 000 22, 260. 00 378, 420
HHE (F50)
= 1. 000 378, 420. 00 80
& it YE%8KEH - 100. 00m 3, 785. 00 378, 500
BBES . 1-14
&% ENEREMHE HEBS IEED)
% 5 L - IRTiE BT = B & # i & &
EREMES 68T rSVRFY YT
& 1. 000 1,180. 00 1,180
EREMES GBLY rSURFry T
& 1. 000 1, 740. 00 1,740
BEEffES EEXEHEIOvY
& 8. 000 1, 480. 00 11, 840
& it E%82H : 1.00=% 14, 760. 00 14, 760
&5 . 1-15
B ARLE—ILS U TMEE IEED)
% 5 L - BIRTiE BT = B & % i & &
ARILE—LSUY AR 1EEEREHYU
m 3.000 552. 00 1, 656
& it E%82H : 1.00=% 1, 656. 00 1,656
= :1-76
B ARNE—LDUTEHER 1BEEHETMM) ARAZJLE—)L 10m¥% Y
% 5 L - BIRTiE BT = B & % i & &
BT
A 0. 700 22, 260. 00 15, 582
HHE (F50)
= 1. 000 15, 582. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,559. 00 15, 590
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RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

&5 1-11
& BEEART—TILMEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BEEHAT—TIL EM-CE20-3C
m 8. 000 190. 00 1,520
BEEHAT—TIL EM-CE3. 5g-2C
m 7. 000 211.00 1,477
BEEHAT—TIL EM-CE8g-2C
m 30. 000 377.00 11, 310
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 14, 307. 00 14, 307
= :1-78
2% BEEBHAT—TILEER () EM-CE2sq-3C EMERHR 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 22, 260. 00 122, 430
HHEE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,225.00 122, 500
= :1-79
W BEEHRY—TILEEK () EM-CE2sq-3C Z AALESR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 3.300 22, 260. 00 73, 458
HHEE (F50)
= 1.000 73, 458. 00 2
& Hi 1E%HEH : 100.00m 734.00 13, 460
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&5 :1-80
& ABEEENAS—JIILEER (3) EM-CE3. 5s0-2C & NERHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 5. 500 22,260. 00 122, 430
HHE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,225.00 122, 500
= : 1-81
& BEEART—TJIILEER Q) EM-CE8sg-2C EMERR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 5. 500 22, 260. 00 122, 430
HHE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,225.00 122, 500
=5 :1-82
& BEEENAY—JIILEGER (5) EM-CE8sq-2C Z A A% LECHR 100m & Y
2 b g - BIRTE By = B O ® % # " =
BT
A 3.300 22, 260. 00 73, 458
HHE (F50)
= 1.000 73, 458. 00 2
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 734.00 73, 460
&5 :1-83
£ EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® % # " =
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 34. 000 72.20 2,454
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,454.00 2,454
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&5 :1-84
AF B EREER (1) EM-IE3.5sq BRNERR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 1.200 22,260. 00 26, 712
HHE (F50)
= 1.000 26, 712. 00 8
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 267.00 26, 720
= :1-85
L HEBEREL () EM-IE3.5sq Z AALECH 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0.720 22, 260. 00 16, 027
HHE (F50)
= 1.000 16, 027. 00 3
& Hi 1E%HEH : 100.00m 160. 00 16, 030
&5 :1-86
&% FIEAy—JLHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-6C
m 3.000 248. 00 744
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-12C
m 5. 000 459. 00 2,295
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-15C
m 4. 000 557.00 2,228
& Hi 1E%Heh - 1.00K 5,267.00 5, 267
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&5 1-87
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 5.500 22,260. 00 122, 430
HHEE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,225.00 122, 500
= :1-88
&% HIERASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # i & &
BT
A 5.500 22, 260. 00 122, 430
HHEE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1,225.00 122, 500
= :1-89
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AA L ER#R 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i ik &
BT
A 3.300 22, 260. 00 73, 458
HHEE (F50)
= 1.000 73, 458. 00 2
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 734.00 73, 460
= :1-90
&% HIEASs—JILEER (4) EM-CEE1. 25s0-15C & WNECHR 100m Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 5.500 22, 260. 00 122, 430
HHEE (F50)
= 1.000 122, 430. 00 70
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,225.00 122, 500
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 : 1-91
&5 flES — D LinFES (1) 10CLT 2. 0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0.280 22,260. 00 6, 232
HHE (F50)
= 1.000 6, 232. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 6, 232. 00 6, 232
= :1-92
B FlE— D LIEFIESR () 15CLTF  2.0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0. 350 22, 260. 00 7,791
HHE (F50)
= 1.000 7,791.00 0
& Hi 1YE%HED 1. 00 FRr 7,791.00 7,791
&5 :1-93
Z . Ry —JILAHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 5. 000 57.20 286
& Hi 1E%HeH - 1.00K 286. 00 286
&5 :1-94
L% . BE-7 VEER 10mmo AT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
BT
A 0. 500 22, 260. 00 11,130
HHE (F50)
= 1.000 16, 002. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,601. 00 16,010
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-9
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BRUBERNE
A 0.030 24, 360. 00 730
BT
A 0.100 22,260. 00 2,226
HHE (F50)
= 1.000 2,956. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 2,956. 00 2,956
&5 :1-96
W arvHy)—btRHIT ERES Ocm (2 T7IRE) EGIER
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
>V
A 0. 450 24, 470. 00 11,011
HHE (F50)
= 1.000 11,011.00 9
& Hi 1YEZHEN - 1. 00 FRr 11, 020. 00 11, 020
&5 :1-97
& BhEtBEMHE 1XEY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BEhETE WHM#EE 300 x 400 x 200
[i:1] 1.000 48, 600. 00 48, 600
BEFHXENE BEE24RX  100V30A
& 1.000 6, 060. 00 6, 060
B #7 FEE T 25 / —E 2 —XE#Es (NF32-SV)
& 1.000 3,870.00 3,870
& Hi 1E%Heh - 1.00K 58, 530. 00 58, 530
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-98
%5 EHEFHEERE  WHMER 300 x 400 x 200 TEHY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 1.300 22,260. 00 28,938
HHE (F50)
= 1.000 28, 938. 00 2
& Hi YEZHEH - 1.00m 28, 940. 00 28,940
&5 :1-99
& TRy XA%E  0250x250%x200 SUS [Fh7KE! ALY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EEBHEITILKRYHI R 0250 x 250200 SUS [H/KE
& 1.000 16, 000. 00 16, 000
& Hi 1EZHEH 1. 001& 16, 000. 00 16, 000
= : 1-100
& TRy REZE [0250%x250%x 200 SUS  RBHKEY ALY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0. 350 22, 260. 00 7,791
HHE (F50)
= 1.000 7,791.00 0
& Hi 1EZHEH - 1. 001& 7,791.00 7,791
&5 . 1-101
L LN —J L& 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
LANT—J L Cat-5e
m 2.000 36. 00 12
& &t fE%8EN ;1. 00K 72.00 72
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-102
B LANT— D LR (1) Cat-5e ENEZHR 100m& Y
£ L] B - T By = B ) i) " %
BT
A 2.300 22, 260. 00 51,198
HHE (F59)
= 1.000 51, 198. 00 2
& &t {E%8EA : 100. 00m 512.00 51, 200
5 :1-103
BZF  LANT— D ILEER (2) Cat-be Z AALECHR 100m& Y
£ L] B - T By = B ) i) " %
BT
A 1.300 22, 260. 00 28,938
HHE (F59)
= 1.000 28, 938. 00 2
& &t {EZ8EA : 100. 00m 289. 00 28, 940
5 :1-104
£ BES—TJILERFER) 5P 0.5~0.9mm2 1/ Y
£ L] B - BT By = B ) i) " %
BT
A 0.200 22, 260. 00 4,452
HHE (F59)
= 1.000 4,452.00 0
& &t {EZE8EH - 1. 00 P 4,452.00 4,452
&5 :1-105
2 FEs — T ILAHE 1X&Y
£ L] B - BT By = B ) i) " %
E&msr—J L 5C-2V
m 3.000 61.00 183
& &t 1EZBER - 1. 00 183.00 183
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-106
2% REhy —JILEER 10mmo LLT  5C-2V 10m% Y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BREEHMNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
BT
A 0. 500 22,260. 00 11,130
HHE (F50)
= 1.000 16, 002. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,601. 00 16,010
&S . 1-107
%5 . REhy — D ILinRNE EREY
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BREEHMNE
A 0. 030 24, 360. 00 730
BT
A 0. 100 22, 260. 00 2,226
HHE (F50)
= 1.000 2,956. 00 0
& Hi 1YEZHEN - 1. 00 FRr 2,956. 00 2,956
&5 . 1-108
2 BRERS—JILMEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
MR —JIL HOMI & —JJL  1m/&
ZN 1.000 940. 00 940
MR —JIL HOMI & —JJL  3m/A&
ZN 2.000 1, 790. 00 3, 580
MR —JIL HOMI A — )L 20m/Z&
ZN 1.000 48, 300. 00 48, 300
MR —JIL HOMI A — )L 30m/Z&
ZN 1.000 55, 600. 00 55, 600
MR —JIL HDMI & — )L 50m/Z&
ZN 1.000 69, 300. 00 69, 300
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1717, 720.00 177,720
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 : 1-109
B BERAA—TJILEER (1) HDMI BEAERR 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 2.300 22,260. 00 51,198
HHE (F50)
= 1.000 51,198. 00 2
& Hi YEZERESD : 100. 00m 512.00 51, 200
= :1-110
B MEBRAS—DJILEER () HOMI ZAALEHR 100m Y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 1.300 22, 260. 00 28,938
HHE (F50)
= 1.000 28, 938. 00 2
& Hi YEZERESD : 100. 00m 289. 00 28, 940
&5 1-111
£ BETHEE ITIHE~EIEM 1LY
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BEWMEE INIBE Q2RI SR)
= 1.000 13, 000. 00 13, 000
BAHE
t 0.639 750. 00 479
HHE (F50)
= 1.000 13, 479. 00 1
& Hi 1E%Heh - 1.00K 13, 480. 00 13, 480
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-112
B W ASKIERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEER
A 1.000 24, 680. 00 24,680
U
A 1.000 24,990. 00 24,990
LEEXS
A 2.000 18, 800. 00 37, 600
HHE () FHEED%
% 30. 000 87, 270. 00 26, 181
& Hi 1E%HED - 1. 00E 113, 451.00 113, 451
&5 :1-113
27 BRIEEERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEER
A 1.000 24, 680. 00 24,680
U
A 1.000 24,990. 00 24,990
LEEXS
A 2.000 18, 800. 00 37, 600
HHE () FHEED%
% 30. 000 87, 270. 00 26, 181
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 113, 451.00 113, 451
&5 :1-114
& dLTy FEE IFL>TL 5000x1000x10 1HHY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
dJLTY k IFL >3l 5000x%1000x10
® 1.000 82, 500. 00 82, 500
& Hi 1EZHED 1. 008 82, 500. 00 82, 500
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THSEETEBNAGENASRETE(THBEZERTS - THBLZEHR]

&5 :1-115
£ 75 MESEE (D) 1E4Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BT
A 1.000 22,260. 00 22,260
HHE (F50)
= 1.000 22,260. 00 0
& Hi 1E%HED - 1. 00E 22,260. 00 22, 260
&5 :1-116
£ BREYRGHEELR) 40mm2 Tm% Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BEUKR BEER 40mm2
m 1.000 648. 00 648
& Hi YEZHESN - 1.00m 648. 00 648
= 1-117
£ HEMRE (BREER Tm&Yy
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BT
A 0. 050 22, 260. 00 1,113
HHE (F50)
= 1.000 1,113.00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,113.00 1,113
&5 :1-118
B RTIREZE 200%300x 13 1mEY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
KRR E 200x300x% 13
® 1.000 47,710 47,710
& Hi 1EZHERN 1. 008 47,710 47,710
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RHSEETREBNAGENASHRETEITEELZERTSE  THELEHH]

&5 1-119
%5 JHILEJERE ABCMIR 10REBEHK BWMEZESD) ALY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
JHiESS JE1E28 ABC 10%!
& 1.000 5,220.00 5,220
SHAERURSRFS 10811 AR RF—I)LE
& 1.000 2,410.00 2,410
BET
A 0.180 21, 630. 00 3,893
EME (E+FEHH) FHEED%
% 23.000 3,893.00 887
& Hi 1EZHEH 1. 001& 12, 410. 00 12,410
&5 . 1-120
& EBERE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
STTL—2f9L—y HERBCSIE] 16t/
B 3.000 50, 400. 00 151, 200
& B 1E%HeH - 1.00K 151, 200. 00 151, 200
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BEANRE SHSEE TEBNARENASHB T E BB TAEHSRES BL)

% L] R - BARSTiE BfL % B B ® # m o=
ERIZHE 3,476,033
Ti584E 660, 427
IHRET 660, 427
EEHHET 588, 828
h A SHAEHE 117,724
2-1 AASKHEMHE ) EEER 1.00 30, 147 30, 147
=
2-2 WASKHEMHE Q) AR 1.00 547 547
=
2-3 HAASKHHEEE 1.00 87,030 87,030
#
RIREBEE 83, 357
2-4 JIREAMMED) e 1.00 16, 068 16, 068
=
2-5b RIREAMMEQ) AR 1.00 329 329
=
2-6 RIREREEE 1.00 66, 960 66, 960
#
RIFEEHE 387, 747
2-7 RIBEEMMEQD) e 1.00 90, 360 90, 360
=
2-8 RIBEAEMMEQ) AR 1.00 90, 387 90, 387
=
2-9 HIFEAEAEE 1.00 207, 000 207, 000
#




BEANRE SHSEE TEBNARENASHB T E BB TAEHSRES BL)

% g B - IRk B % B B @ * & IS

TIHERT 71,599

AASKEIHEE 9,339

2-10 TIHEE(TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 3.00 1,015 3,045
m2

2-11 THEE (PEY) SoRRBEEN BR 3.00 773 2,319
m2

2-12 THEE(EZRY) SoRFRBEEN BR 3.00 1,325 3,975
m2

RREBTIHEE 9,339

2-13 TIHEE(TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 3.00 1,015 3,045
m2

2-14 THEE (PEY) SoRRBEEN BR 3.00 773 2,319
m2

2-15 THEE(EZEY) SoRRBEEN BR 3.00 1,325 3,975
m2

BiEEE I HEE 52,921

2-16 THEE(TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 17.00 1,015 17, 255
m2

2-17 THEE (PEY) SoRFRBEEN BR 17.00 773 13,141
m2

2-18 THEE(EZEY) SoRRBEEN BR 17.00 1,325 22,525
m2




BEANRE SHSEE TEBNARENASHB T E BB TAEHSRES BL)

£ 5 R - ARk B H 2 B & # wm =

E T 2,815, 606

HERRE 380, 211

WASEERET 380, 211

hASKEBERE 380, 211

2-19 ERAASHKE AAS, LYR, N9SUy, BEE5—KE 1.00 36, 540 36, 540
=]

2-20 RRBRE MGESH. FIEHESH. BRA. v+ v vl 4.00 3, 685 14, 740

A

1&

2-21 ASNBEREFRE 1.00 6, 059 6, 059
=]

2-22 XFHERRE 1.00 6, 059 6, 059
=]

2-23 TUO—H5HE 1.00 6, 059 6, 059
=]

2-24 BEEaN—FKEN) HASH 1.00 6, 059 6, 059
=]

2-25 BEEaAVN—EHKE () oAy v H 1.00 4 241 4,241
=]

2-26 ) E— FEIRFZE 1.00 6, 059 6, 059
=]

2-27T L2 R4 v FEEHRE 1.00 20, 600 20, 600
=]

2-28 )L—AHRE 1.00 7,308 7,308
=]

2-29 BIEEREERE HAEE 1.00 60, 590 60, 590
=]

2-30 BEBERE U YRE () BEEVY 1.00 4,872 4,872
8

2-31 BEBERtEUYRE (2 TOANLAAI=ZY b, BFREVYIZY b 2.00 3,410 6, 820
8




BERRE

SHSEETREBNAGENASHETE(FRIRIAEREGES EL)

£ £ R - TRk B # B B & & ]

2-32 BREBEEREBRE - 7 1R AR A HE35 1.00 42,580 42, 580
&

2-33 YA VN EBRE 1.00 36, 540 36, 540
&

2-34 EFSURAKRE 1.00 6, 825 6,825
&

2-35 HEAIBERE By AIZE, ZRGE. BREFHET 1.00 60, 590 60, 590
”:'E

2-36 EERHETBILKRE 1.5KVARRE. BEEcaE 1.00 47,670 47,670
&

SRR 911, 683

HASHEBHRET 209, 891

HhASEBRE 209, 891

2-37 BER N A SRR HAS, LVR, nN9OUT BEE—HKE 1.00 18,120 18,120
&

2-38 SNBEEBRE 1.00 7,270 7,270
&

2-39 XFREBHE 1.00 7,270 7,270
&

2-40 Toa— S 1.00 7,270 7,270
&

2-41 BEEQAAN—FFEQ) hASH 1.00 7,270 7,270
&

2-42 BIEQAN—FFEQ) Yty v 1.00 5,089 5,089
&

2-43 ) E— BRAE 1.00 7,270 7,270
&

2-44 L2 R4 v FRE 1.00 24, 850 24, 850
&

2-45 L— S 1.00 10, 870 10, 870

op




BERRE

SHSEETREBNAGENASHETE(FRIRIAEREGES EL)

£ b R - ARk B 2 B @ ) i

2-46 IRIBEEHREERE FAXE 1.00 54, 500 54, 500

=]
2-47 BEBERE UHHAEN) BEEVY 1.00 4,872 4,872

8
2-48 BEBER L YRR () TOANLWAAIZY b, BiEVYAZY b 2.00 3,410 6, 820

8
2-49 Xy v EERE 1.00 18,120 18,120

=]
2-50 EERREHRARE 1.5KVATEEE, BEEEE 1.00 30, 300 30, 300

=]
SRTFL AT L—Yay 325, 000
SRTFL AT L—Yay 325, 000
251 SRAFL AT L—Yay 1.00 325, 000 325, 000

=
BARET 376, 792
WERE 376, 792
2-52 MARET 1.00 376, 792 376, 792

=
& - Boig 947,079
RELT 425,143
EMERE 425,143
2-53 EMERE (G22) MHE 45. 00 470 21,150

m
2-54 EREEHEL (1) EHERE 622 31.00 2,457 76, 167

m
2-55 BREHZ Q) EHERE 22 (5rEL) 14.00 2,949 41,286




BEARE SHSEETEBNAGENASHBE I E[HBIAERERES BL]
£ [ g - BIKHE Bifr = B ® 5B i

2-56 ESHERE (G36) #HE 43.00 826 35,518
m

2-57 BREHE () EHERE 636 30.00 4,177 125,310
m

2-58 EIREBEE () EMERE 636 (EAELE) 14.00 5,013 70, 182
m

2-59 ERERE (G54) #MHE 5.00 1,375 6,875
m

2-60 EBREBR EHERE 4 (EAREE 5.00 7,37 36, 855
m

2-61 EHEREMEE RS 1.00 11, 800 11, 800
=

IR T 521,936

BEHEHRT— T ILERE 181, 242

2-62 EEBNAT—TILHHE 1.00 65, 763 65, 763
=

2-63 EEEBNAS—TILEE () EM-CE25q-3C EMEZ#R 10. 00 1,352 13, 520
m

2-64 EEEBHAY—TILEREE (2) EM-CE25g-3C C AA'LECR 1.00 810 810
m

2-65 EEENAY—TILEE () EM-CE3. 5sq-2C ‘& MEHR 8.00 1,352 10, 816
m

2-66 EEEBLHAT—TILEEE @) EM-CE2250-2C & MREZ#% 44.00 1,352 59, 488
m

2-67 EEBHAT—TILEERB) EM-CE22sq-2C C A A\ LER#R 23.00 810 18, 630
m

2-68 IEEENAT— T ILBER (6) EM-CE2250-2C 5 v & Eof& 7.00 1,745 12,215
m

B ERER 29, 532

2-69 MFERMHE 1.00 8, 502 8, 502




HEEWERE SHSEE FEBAAEENASHBE IS BSIHERGHS BL)
% # B - Bk B 2 B £ #& i

2-70 #EBEREEE (1) EM-IEb. 5sa ‘EREZHR 49.00 294 14, 406
m

2-T1 BB EREZ Q) EM-1ES.Bsq A LA 23.00 176 4,048
m

2-72 B BEREE Q) EM-1E5. 55 3 v ¥ B 7.00 368 2,576
m

HEAr —J LB 74, 280

2-73 AT — T LB 1.00 6, 388 6, 388
=

2-74 FIEAT— T ILBE () EN-CEET. 2550-6C &ML 4.00 1,352 5,408
m

2-75 #IfEAT— T ILBE Q) EN-CEET. 25s0-12C &Ml 6.00 1,352 8,112
m

2-76 ®IEAT— T ILBE Q) EN-CEET. 25sq-12C = &A% LB 1.00 810 810
m

2-77 ®lfEAT— T ILBE @) EN-CEET. 25s0-15C &Ml 4.00 1,352 5,408
m

2-78 HlfE A — T ILimF iR (1) 10CLLF  2.0~5. 5bmm2 2 00 6,879 13, 758
=R

2-79 A — 7 ILinF R (2) 15CLLF  2.0~5. bmm2 4.00 8,599 34, 396
=R

Ry — JLE RS 18, 786

2-80 EEhT— T ILHEE 1.00 400 400
=8

2-81 mEr—JLEE 10mme LT S-5C-FB 7.00 1,716 12,012
m

2-82 REhr — JLIRLE 2.00 3,187 6,374
=R

BASHBEET 120, 480

2-83 BHEHBHHE 1.00 88, 530 88, 530




BEANRE SHSEE TEBNARENASHB T E BB TAEHSRES BL)

% i B - BIKsTE BT H B B ® #8 m o=

784 BHBERE WHMEZ 300 x 800 x 200 1.00 31, 950 31, 950
1]

TRy Y REKE 97,616

2-85 TRy Y A& 00300 x 300 x 200 SUS  FA7KkE, O350 x 350 x 200 1.00 66, 900 66, 900
SUS  BHKE "
=

2-86 TRy Y XEE () 0300 % 300x 200 SUS BAHKE 2.00 9,828 19, 656
&

2-87 TRy XE&E (2) 0350 % 350 x 200 SUS BAKE 1.00 11, 060 11, 060
&

ERRE 495, 523

EARET 495, 523

EEEEE 12,970

2-88 EEEMEE I5~ET &R 1.00 12,970 12,970
=

ERRE 302, 841

2-89 hASKHEE 1.00 126, 815 126, 815
e

2-90 RIREEERE 1.00 49, 211 49, 211
e

2-91 BiEEERE 1.00 126, 815 126, 815
e

HEBET 179, 712

2-92 TLT Y FHE IFL >34 5000x%1000x 10 2.00 82, 500 165, 000
"

2-93 35— LHEIFL BENCIEUL 12.00 602. 6 7,231
N

2-94 HEWIToh—HHE 1.00 7,481 7,481
=




BEANRE SHSEE TEBNARENASHB T E BB TAEHSRES BL)

% R R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m o=

%I 60, 710
RAMFHET 48, 180
RAMFHET 48, 180
2-95 RRIRERE 200x300% 13 1.00 48,180 48,180

L3¢
HAEERBT 12,530
HiESR 12,530
2-96 JHILZHRHRE ABC#I R 10BZBEX lBWMEZEET) 1.00 12,530 12,530

]
BEERE 20, 400
BEERE 20, 400
HHRE 20, 400
2-97 WS 1.00 20, 400 20, 400

=




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-1
B DASTHMHEEN) WM IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
—eEERRRMENE STK400 ¢216.3x5.81t
t 0. 051 244, 000. 00 12,444
SR SS400 PL12
t 0.028 195, 000. 00 5, 460
SR SS400 PL16
t 0. 045 195, 000. 00 8,775
UM HE MHEE () D%
% 13. 000 26, 679. 00 3, 468
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 30, 147. 00 30, 147
BE .22
£ DASKHMHEQ2) BEAL IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
NRARILF (BRI AmEiRDO o= M2x65
ZN 4. 000 28. 60 114
ATV K M2 GERiEESR A v )
& 8. 000 6. 30 50
vy M2 GamhERsn A v )
® 8. 000 3.90 31
NRARILF (BRI AmEinH-oE M6xT0
ZN 4. 000 51.40 205
ATV K M6 GRREEESR A v )
& 8. 000 11.90 95
vy M16 GAmhER SR A v )
® 8. 000 6. 60 52
& Hi 1E%HeH - 1.00K 547.00 547
&5 .23
B W ASKIEEER IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
WL REMET
A 3.075 28, 300. 00 87,022
HHE (F50)
= 1.000 87,022.00 8
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 87, 030. 00 87,030




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-4
£ ARESHHE0) M 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B R SS400 [-100x50%x5x7.5
t 0. 024 138, 000. 00 3,312
0L R SS400 L50x50x6
t 0. 020 137, 000. 00 2,740
IXRNVEARL XG22
m2 0.424 3, 700. 00 1,568
—eEERRRMENE STK400 ¢34.0x3.2t
t 0. 021 244, 000. 00 5 124
—eEERRRMENE STK400 ¢27.2x2.3t
t 0. 006 246, 000. 00 1,476
B E MEE ) D%
% 13. 000 14, 220. 00 1,848
& Hi 1E%HeH - 1.00K 16, 068. 00 16, 068
&5 :2-5
£ AREESHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BREMRO-E M6X60
ZN 4. 000 45.70 182
NAFTYE M16 GamhEEsn A v )
& 8. 000 11.90 95
vy M6 GRREEESR A v )
® 8. 000 6. 60 52
& Hi 1E%HeH - 1.00K 329. 00 329
&5 :2-6
£ ARESHMER 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
B EEET
A 2. 366 28, 300. 00 66, 957
HHE (F50)
= 1.000 66, 957. 00 3
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 66, 960. 00 66, 960




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-1
2% BREEESHHE0) M 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =

B R SS400 [-200%x90%x8x13.5

t 0.109 137, 000. 00 14,933
B R SS400 [-200%x80x7.5x% 11

t 0. 066 137, 000. 00 9,042
B R SS400 [-100x50%x5x7.5

t 0. 024 138, 000. 00 3,312
B R SS400 [-125x65x6x%8

t 0.204 137, 000. 00 217,948
FB LR SS400 L65%x65%6

t 0.030 137, 000. 00 4,110
FB LR SS400 L50x50x6

t 0. 004 137, 000. 00 548
FB LR SS400 L100x100x7

t 0. 009 142, 000. 00 1,278
T4 SS400 FB50x 6

t 0.043 144, 000. 00 6,192
IXRINVEARL XG22

m2 3. 406 3, 700. 00 12,602

wWEMMHE MHEE () D%

% 13. 000 79, 965. 00 10, 395
& Hi 1E%HeH - 1.00K 90, 360. 00 90, 360




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-8
£ RIEEEMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # fi&
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50
ZN 28.000 40.10 1,122
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6X60
ZN 18. 000 45.70 822
RETFY K M6 GaRtERESR A v )
& 92. 000 11.90 1,094
vy M6 GAREEESR A v )
® 92. 000 6. 60 607
NAERILE (FRILE) BREMO-E M2x30
ZN 28.000 16. 30 456
NAERILE (FRILE) BREMO - E M2x50
ZN 6. 000 23.30 139
NAERILE (FRILE) BREMRO - E M2x45
ZN 24.000 21.60 518
RETFY K M2 GaRtEEER A v ¥F)
& 88. 000 6. 30 554
vy M2 GARiESR A v )
® 88. 000 3.90 343
NAERILE (FRILE) BREMRO - E M8 x40
ZN 8. 000 8.90 1Al
RETFY K M8 GAmndESR A v &)
& 16. 000 2.30 36
vy M8 GAmndESR A v &)
® 16. 000 1. 60 25
HiksH H650 x L1000 x ¢ 60.5, F*EH. ~—X X £
) X 1.000 22,000. 00 22,000
HiE® H650 x L2000 x ¢ 60.5, F*EH. ~—X X £
) X 2.000 31, 300. 00 62, 600
& B 1E%HeH - 1.00K 90, 387. 00 90, 387
&5 .29
£ REEESHER 1H LY
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 # fi&
B EEET
A 7.313 28, 300. 00 206, 957
HHE (F50)
= 1.000 206, 957. 00 43
& Hi 1E%Heh - 1. 00E 207, 000. 00 207, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-10
£ TIHEE(FEY) HRO-ZTAIRTUBIEEE 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® % W E w &
W ETES: Hheh > TR I RT UitieEH
kg 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T# Y ERE IRFUHEENAY VT —
L 4.235 490. 00 2,075
BY&LSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
EHE (F00)
= 1. 000 101, 475. 00 25
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,015. 00 101, 500
&5 . 2-11
& THEEE(FREY) SoXREEEH A% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w *=
HEE Y ER SoRFRBEEHPEY AR
kg 22.000 1, 490. 00 32,780
R Y B SoRBIEEMAL V—
L 2.329 490. 00 1,141
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 71,321.00 9
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 773.00 117,330
&5 . 2-12
B TIHEEE(EEY) SoXRREEEH 8% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w &=
E&E Y R SoREHEEMEEY AR
kg 17. 000 5, 180. 00 88, 060
EEYFRM SoRBIEEMAL V—
L 1. 800 562.00 1,011
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 132,471.00 29
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,325.00 132, 500




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 . 2-13
£ TIHEE(FEY) HRO-ZTAIRTUBIEEE 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® % W E w &
W ETES: Hheh > TR I RT UitieEH
kg 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T# Y ERE IRFUHEENAY VT —
L 4.235 490. 00 2,075
BY&LSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
EHE (F00)
= 1. 000 101, 475. 00 25
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,015. 00 101, 500
&5 . 2-14
& THEEE(FREY) SoXREEEH A% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w *=
HEE Y ER SoRFRBEEHPEY AR
kg 22.000 1, 490. 00 32,780
R Y B SoRBIEEMAL V—
L 2.329 490. 00 1,141
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 71,321.00 9
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 773.00 117,330
&5 . 2-15
B TIHEEE(EEY) SoXRREEEH 8% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w &=
E&E Y R SoREHEEMEEY AR
kg 17. 000 5, 180. 00 88, 060
EEYFRM SoRBIEEMAL V—
L 1. 800 562.00 1,011
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 132,471.00 29
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,325.00 132, 500




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 . 2-16
£ TIHEE(FEY) HRO-ZTAIRTUBIEEE 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® % W E w &
W ETES: Hheh > TR I RT UitieEH
kg 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T# Y ERE IRFUHEENAY VT —
L 4.235 490. 00 2,075
BY&LSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
EHE (F00)
= 1. 000 101, 475. 00 25
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,015. 00 101, 500
&5 . 2-17
& THEEE(FREY) SoXREEEH A% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w *=
HEE Y ER SoRFRBEEHPEY AR
kg 22.000 1, 490. 00 32,780
R Y B SoRBIEEMAL V—
L 2.329 490. 00 1,141
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 71,321.00 9
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 773.00 117,330
&5 . 2-18
B TIHEEE(EEY) SoXRREEEH 8% 100m2 %Y
% L R - Bk B = B ® # W E w &=
E&E Y R SoREHEEMEEY AR
kg 17. 000 5, 180. 00 88, 060
EEYFRM SoRBIEEMAL V—
L 1. 800 562.00 1,011
BYLSEET
A 1. 400 31, 000. 00 43, 400
HEHE (F00)
= 1. 000 132,471.00 29
& Bl {EZ£8EH : 100.00m 2 1,325.00 132, 500




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-19
B BERRAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 36, 540. 00 36, 540
&5 :2-20
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0. 150 24,570. 00 3,685
HHE (F50)
= 1.000 3,685.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3,685.00 3,685
&5 . 2-21
B SWHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 6, 059. 00 6, 059




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-22
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 059. 00 6, 059
&5 :2-23
£ TVa—4HRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059
&5 :2-24
& BEaVN—AKREN) HATH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-25
£ BEIVN—AFHREQR) VAVIvA 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BRBERENE
A 0.070 36, 230. 00 2,536
BRBERENE
A 0.070 24, 360. 00 1,705
HHEE (F50)
= 1.000 4,241.00 0
& i 1EEHeH : 1.005 4,241.00 4 241
&5 :2-26
£ VE— FERRE I=EP
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.008 6, 059. 00 6, 059
&5 . 2-21
B L2 RA v FERE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 ik &
BRBERENE
A 0. 340 36, 230. 00 12,318
BRBERENE
A 0. 340 24, 360. 00 8,282
HHEE (F50)
= 1.000 20, 600. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 20, 600. 00 20, 600
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-28
B IL—AEBRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 300 24, 360. 00 7,308
HHE (F50)
= 1.000 7, 308. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7, 308. 00 7,308
&5 :2-29
£ REBREERE HAUKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNTE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 60, 590. 00 60, 590
&5 :2-30
&2 REEREUYHRE(N) BEwVY IED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4,872
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 : 2-31
W BREEREUYREQ TURILAAIZY b, EBRtwoHYaIZv b IED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0.140 24, 360. 00 3,410
HHE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
&5 :2-32
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 0. 500 24,570. 00 12, 285
HHE (F50)
= 1.000 42, 580. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 42, 580. 00 42,580
&5 :2-33
2 A YO EERE 154Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 36, 540. 00 36, 540
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-34
& ME RS VRRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
LEEXS
A 0.200 21, 840. 00 4,368
BT
A 0. 100 24,570. 00 2,457
HHE (F50)
= 1.000 6, 825. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 825. 00 6, 825
&5 :2-35
£ BERERE BABME. ZHRGE. ERHFHED 124y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNTE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi YEZERED - 1.0058 60, 590. 00 60, 590
&5 :2-36
Z: EFEAREHNE 1.5KVAIRRE., BFEHE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 1.000 24,570. 00 24,570
LEEXS
A 0. 500 21, 840. 00 10, 920
HHE (F50)
= 1.000 47,670. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 47, 670. 00 47,670
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 . 2-37
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&5 :2-38
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 :2-39
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,2170.00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7,2170.00 1,270
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 :2-40
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,270.00 1,270
&5 2-41
& BEaUN—RARA) HATH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 . 2-42
B BEIVN—FFAEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 084 36, 230. 00 3,043
BRUBERNE
A 0. 084 24, 360. 00 2,046
HHE (F50)
= 1.000 5,089. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 5,089. 00 5,089
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 2-43
&% U E— FERRE 185y
% 5 BB - KT B g B % 1 w &
BERAERITE
A 0.120 36, 230. 00 4,347
BERBERITE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HRE (F50)
=N 1.000 7,270.00 0
& & fE%EEN < 1.004 7,270.00 7,270
HFE  2-44
£H L2 R4 v FRE 1aay
% 5 BB - KT B g B % 1 w *=
BERAERITE
A 0. 410 36, 230. 00 14, 854
BERBERITE
A 0. 410 24, 360. 00 9,987
HRE (F50)
E:N 1.000 24,841.00 9
& & fE%EEN < 1.004 24, 850. 00 24, 850
HE :2-45
2 L — 5B 1854
% 5 BB - KT B £ B % 1 w =
BERAERITE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HRE (F50)
E:N 1.000 10, 869. 00 1
& & fE%EEN < 1.004 10, 870. 00 10,870
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&S . 2-46
£ REEREERAE HHEE 184y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BREEHMNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BREEHMNE
A 0. 750 24, 360. 00 18, 270
HHEE (F50)
= 1.000 54, 500. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 54, 500. 00 54, 500
&S 2-47
£ BEEREUYHARN) BERVUY 1#AL Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BREEHMNE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHEE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4,872
&5 . 2-48
W REEHREUYHEEQ TUSNMAAIZY A, EREVUYIZV R I:ED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BREEHMNE
A 0.140 24, 360. 00 3,410
HHEE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 : 2-49
B AV EBAR 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&S : 2-50
&% EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEEE 165Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
HHE (F50)
= 1.000 30, 295. 00 5
& Hi 1E%HeH - 1.00& 30, 300. 00 30, 300
&5 : 2-51
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
SIESBERNA
A 4. 780 36, 230. 00 173,179
SIESBERNA
A 2.870 36, 230. 00 103, 980
SIESBERNA
A 1.320 36, 230. 00 47,823
HHE (F50)
= 1.000 324, 982. 00 18
& Hi 1E%Heh - 1.00K 325, 000. 00 325, 000

18




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 2-52
& RERET IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BREEHMNE
A 8. 000 36, 230. 00 289, 840
HHE ()
% 30. 000 289, 840. 00 86, 952
& it E%82H : 1.00=% 376, 792. 00 376, 792
&5 . 2-53
&% EHERE (622) #HE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
EHERE G22
m 1. 000 409. 00 409
WERE
% 15. 000 409. 00 61
& Hi YEZHESN - 1.00m 470. 00 470
5. 2-54
£ BREHF) EMEHE 622 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BT
A 10. 000 24, 570. 00 245, 700
HHE (F50)
= 1. 000 245, 700. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 2, 457.00 245, 700
5. 2-55
2 BERERR Q) ERERE 22 EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BT
A 12. 000 24, 570. 00 294, 840
HHE (F50)
= 1. 000 294, 840. 00 60
& it Y%K - 100. 00m 2,949. 00 294, 900
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&S . 2-56
2% EHERE (6G36) HHE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G36
m 1.000 719.00 719
WERE
% 15. 000 719.00 107
& Hi 1EZHESN - 1.00m 826. 00 826
&5 . 2-57
£ BREHK1) EMEHE 636 100m b
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 17. 000 24,570. 00 417, 690
HHE (F50)
= 1.000 417, 690. 00 10
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,177.00 417,700
5 :2-58
2 BERESR Q) ERERE 66 (EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 20. 400 24,570. 00 501, 228
HHE (F50)
= 1.000 501, 228. 00 12
& Hi YEZERESD : 100. 00m 5,013.00 501, 300
&5 . 2-59
&% EHERE (654) #HE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G54
m 1.000 1,196. 00 1,196
WERE
% 15. 000 1,196. 00 179
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,375.00 1,375
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SHSEETEBNAGENASRET (B IAEREES EL]

&5 . 2-60
£% . EREHE EHNERET 64 GEATER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = B %5 i " =
BT
A 30. 000 24, 570. 00 737,100
HHE (F50)
= 1. 000 7317,100. 00 0
& it YE%8KEH - 100. 00m 7,371.00 737,100
&S 2-61
&% ENEREMHE HEBS IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = B %5 i " =
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A 1.300 24,570. 00 31,941
HHEE (F50)
= 1.000 31, 941. 00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 319.00 31, 950
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BERNRE SHSEETEBNAGENATHEIE([AV MR SrOE L]

% # s - Ak C: w8 B & = =
ERIZHE 5,170,578
TiGHE 403, 689
THEEMET 403, 689
REUAET 369, 114
HASEBEE 136, 012
-1 hASEEHHEE () it 1.00 32,719 32,719
e
2 hASEEHHEE Q) BAS 1.00 493 493
=
4-3 hASEREEE 1.00 102, 800 102, 800
S
BEHESRME 152, 641
44 MESHEEHHE (1) it 1.00 16,779 16,779
e
45 MEHEEHHE Q) BAS 1.00 64,002 64,002
=
4-6 BEHELREEE 1.00 7,710 7,710
S
RIEEEHE 80, 461
4T BIFEREFHE (1) @t 1.00 12, 361 12, 361
=
48 BIFEREHMHE Q) AR 1.00 630 630
=
4-9 BiFEEREE 1.00 67,470 67,470
S




BERRE

BHSEETREBNAGENASHET R AV MEN H(OEL]

£ g R - KT Bify = fili £ i

IHBRET 34,575

hASEETHERE 18,015

4-10 TiIHZEE(TEY) BERD > EAIRT OBIEEE 5.00 ,017 5,085
m2

411 TiHEE (PEY) SoxREEEH F-HFR 5.00 884 4, 420
m2

4-12 TiHEE (E&Y) SoxREEEH F- /KR 5.00 , 702 8,510
m2

BMEHEEIHRE 7,206

4-13 TiIHZEE(TEY) BERD > EAIRT OBIEEE 2.00 ,017 2,034
m2

4-14 TimEE (PEY) SoxREEEH F- KR 2.00 884 1,768
m2

4-15 TimEE (E&Y) SoxREEEH F- KR 2.00 , 702 3, 404
m2

HiEEIHERE 9,354

4-16 LiZZEE(TEY) BERD > EAIRT OBIEEE 3.00 ,017 3,051
m2

4-17 ITiHEE (PEY) SoRREEEH BR 3.00 774 2,322
m2

4-18 TimEsE (E&Y) SoRREEEH BR 3.00 , 327 3,981




BERNRE SHSEETEBNAGENATHEIE([AV MR SrOE L]

£ R R - KT Bifr % 2 ] & % IS

EREE 4,766, 889

HEREE 367, 986

NASEERETL 367, 986

NASEERE 367, 986

4-19 BEROASHRE A5, LYR, noPry, E5—KH 1.00 36, 540 36, 540
=

4-20 RRBHRE BGESH. fIEESH. ERA. 74+ v vil@ 4.00 3, 450 13, 800
m &

4-21 SNBEEEFRE 1.00 6, 059 6, 059
=

4-22 XFREBRBJE 1.00 6, 059 6, 059
=

4-23 Toa—SFH/RE 1.00 6, 059 6, 059
=

4-24 BEEaAN—FEKE) hASH 1.00 6,059 6, 059
=

4-25 BEAVN—HFFZE () PER A 1.00 4,241 4,241
=

4-26 ) E— FEIRFKE 1.00 6, 059 6, 059
=

4-271 L2 R4 v FEHRE 1.00 20, 600 20, 600
=

4-28 RIEHEREBRE HR%EE 1.00 60, 590 60, 590
=

4-29 BEREREUYHRE () BEtLVY 1.00 4,872 4,872
#H

4-30 BREREREUYHRE (2) TOEANADI=ZY b, BREVYIZ=Y L 2.00 3,410 6,820
#H

4-31 BEEEREERE - AE HE AR A2 Pt 2R 1.00 41, 800 41, 800
AN
[=]




BERRE

BHSEETREBNAGENASHET R AV MEN H(OEL]

4 b R - KT iE B #H =2 B * H i

4-32 v I v EERE 1.00 36, 540 36, 540
&

4-33 ME T VO RFKE 1.00 6, 248 6, 248
&

4-34 HAlRSE BoEIE, ZHRMAE. ERHFHED 1.00 60, 590 60, 590
28

4-35 FFERAKTBHRE 1.5KVAREEE, BHEhEEE 1.00 45, 050 45, 050
&

HaRRE 868, 209

hASEEHRET 199, 021

hASEEHE 199, 021

4-36 BEfRH A SERE hAS, LVX, ooy, E5—FE 1.00 18,120 18,120
&

4-37 SNHEREFRE 1.00 7,270 7,270
&

4-38 XFHAERRE 1.00 7,270 7,270
&

4-39 T O— SRR 1.00 7,270 7,270
&

4-40 BEaN—FFEEN) HhASH 1.00 7,270 7,270
&

4-41 BIEaAVN—FFFEE(Q) oAy v H 1.00 5,089 5,089
&

4-42 ) E— FERFE 1.00 7,270 7,270
&

4-43 L2 XA v FHR%E 1.00 24,850 24, 850
&

4-44 BRIBEREERE FAXE 1.00 54, 500 54, 500
&

4-45 IRBERE O HHEEX) BEEVY 1.00 4,872 4,872




BERNRE SHSEETEBNAGENATHEIE([AV MR SrOE L]
£ b R - AR Bify #H = B @ ) i

4-46 BEEREOHHRE(Q) TOANLMAAIZY b, BiEVYAZ Y b 2.00 3,410 6,820

8
447 oF v v EERE 1.00 18,120 18,120

=]
4-48 FERREHRARE 1.5KVARZEE, BEhicEa! 1.00 30, 300 30, 300

=]
SRFL AT L—2ay 104, 000
SRFL AT L—2ay 104, 000
4-49 SRFL AT L—YaY 1.00 104, 000 104, 000

=
BEART 565, 188
WERE 565, 188
4-50 HERET 1.00 565, 188 565, 188

=
& - Boig 1,502, 745
RELT 788, 188
ERERE 785, 149
4-51 EfNERE (622) MHE 30. 00 470 14,100

m
4-52 EBREEHER (1) EHERE 622 10. 00 2,300 23,000

m
4-53 EBREHZ Q) EHERE 22(5rEL) 20. 00 2,760 55, 200

m
4-54 EHNERE (628) #MHE 71.00 641 45,511

m
4-55 EREEHEL (1) [EHERE 628 27.00 3,910 105, 570




BERNRE DHSEETHEENALGENATHEIR[AV NN S(OE L]
£ [ g - BIKHE Bifr = B 5 18

4-56 EREBEE () EMERE 28 (EFEE) 44.00 4,692 206, 448
m

4-57 ESRERE (G36) #HE 5.00 826 4,130
m

4-58 BIREHER EHERE 636 5.00 3,910 19, 550
m

4-59 EERE (642) #HHE 42.00 953 40, 026
m

4-60 BREBE (1) EHERE 642 18.00 5,750 103, 500
m

4-61 EREBEE () EMERE 642 (EFREL) 24.00 6, 900 165, 600
m

4-62 EIEREMEE RS 1.00 2,514 2,514
=

ARNE—LDUY 3,039

4-63 ARLE—LSUTHEE 1.00 1,199 1,199
=

4-64 AR ILE—ILDUTEE 1BEEHKUWMM) BEASJLE—IL 1.00 1,840 1,840
m

IR T 714, 557

BEHEHRT— T ILERE 144, 091

4-65 EEBNAT—TILHHE 1.00 28, 378 28,378
=

4-66 EEENA T —TILERE (1) EM-CE250-3C ‘& MER 4R 3.00 1,265 3,795
m

4-67 EEBHAT—TILEER(2) EM-CE25q-3C = AA% LEC#% 1.00 759 759
m

4-68 EEBHAT—TILEEEQ) EM-CE3.559-2C &ENERR 6. 00 1,265 7,590
m

4-69 EEEHR7— T ILEER 4) EM-CE3. 55q-3C & HNE L 43. 00 1,265 54, 395




BERNRE SHSEETEBNAGENATHEIE([AV MR SrOE L]

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ =
4-70 EEBHAY— I ILER(G) EM-CE8sq-2C ERER#R 32.00 1,265 40, 480
m
-1 BEBHAT— T ILEER(6) EM-CE8sg-2C Z A% LECHR 5.00 759 3,795
m
4-72 BEBHAT—ITNLEFZRD) EM-CE8sg-2C < v ¥ EefR 3.00 1,633 4,899
m
HEZEIRELLR 14, 624
4-73 EBEHRMHE 1.00 3,104 3,104
=
4-74 #EZFEHRBER (D) EM-IE3. bsq BEWNECHR 35. 00 276 9, 660
m
4-75 #EZFEHRBER 2D EM-1E3.5sq Z AA LECZHR 5.00 165 825
m
4-76 #EZFEHRBER Q) EM-1E3.5sq 5wV BL#R 3.00 345 1,035
m
ZoZefn i 66, 214
4-77 ZBEEIEMFE 1.00 6,914 6,914
=
4-78 ZB4% 10mmL T 1.00 18, 400 18, 400
ZM
4-719 BEhr—JILEZEER () EM-CE8sg-2C  ZEZEFERHR 1.00 20, 450 20, 450
ZM
4-80 BHh7—JILEEER (2) EM-IE3. bsq  ZRZEFERH 1.00 20, 450 20, 450
ZM
HER S — JILE R 173, 464
4-81 HIEAy— I B 1.00 33,003 33,003
=
4-82 HIEAAT—JILEER (1) EM-CEE1. 25s0q-6C & RNECHR 44.00 1,265 55, 660
m
4-83 HIEAT — I ILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & RNEHR 2.00 1,265 2,530
m




BERNRE SHSEETEBNAGENATHEIE([AV MR SrOE L]

4 b g - BAKTE Bify H = B * H =
4-84 FIEAYT— T ILEER () EM-CEET. 25sq-12C Z AASLE#R 44.00 759 33,396
m
4-85 HIHAAT —JIILEER (4) EM-CEE1. 25sg-15C & RNEHR 3.00 1,265 3,795
m
4-86 HfEA— T ILimF R (1) 10CLLF  2.0~5. 5bmm2 2 00 6, 440 12, 880
(&L
4-87 HfE A — T ILinF R (2) 15CLLF  2.0~5. bmm2 4.00 8, 050 32,200
(&L
R4 — JILE SR 82, 344
4-88 e —TILHHE 1.00 2,574 2,574
=
4-89 EEm— JILEER 10mme LL™  S-5C-FB 45.00 1,638 73,710
m
4-90 EEhs — 7 )LinR OIS 2.00 3,030 6, 060
(&L
TRy D REKE 114, 900
4-91 TRy D RA#HEE 0350 x 350 x 200 SUS [A/KE!, 0400 x 400 x 200 1.00 82,700 82,700
SUS  FhsKE! .
=
4-92 TRy H RFE (1) 350 x350x 200 SUS RH/KE! 2.00 10, 350 20, 700
1@
4-93 TRy H REKE (2) 0400 x 400 x 200 SUS RH/KE! 1.00 11, 500 11, 500
1@
BN EBREE 118, 920
4-94 EHEFBEMHE 1.00 89, 020 89, 020
=
4-95 EHEFEHRE WHM#AZ 300 x 400 x 200 1.00 29,900 29,900
1




BERRE

BHSEETREBNAGENASHET R AV MEN H(OEL]

4 [} R - KT iE B = B £ i

EERE 1,241,309

BHEHET 1,241,309

EEEHE 12, 660

4-96 EEEWEE IH~EI&ER 1.00 12, 660 12, 660
=

RERE 1,194,219

4-97 hASEEHZE 1.00 98, 293 98, 293
=

4-98 BMEHERHRE 1.00 98, 293 98, 293
=

4-99 R BEAHE 1.00 997, 633 997, 633
=

HBET 10, 038

4-100 o> v 1J—+EIR BEI/NVIRYIL 8.00 631.4 5, 051
R

4-101 HEMIT o h—HHEE 1.00 4,987 4,987
=

WS AEL 21,492

4-102 RiGHEE 9.00 2,388 21,492
m

HIGHEET 2,900

4-103 F=HhiAR 3L C 0.50 1,063 531
m2

4-104 WIZBET (FEY) D> EAIRT OHBIEER 0.50 1,410 705
m2

4-105 BRIZBET (hEY) SoRREEEH F-HFR 0.50 1,327 663




BERRE

BHSEETREBNAGENASHET R AV MEN H(OEL]

£ b R - ARk B H 2 B & # i

4-106 HIZEBET (L& Y) AoxREEH F-HR 0.50 2,003 1,001

m2
ftHT 88, 840
BERBRET 40, 980
EEERE 23,000
4-107 BEHFRE (=EH 1.00 23,000 23,000

=1
BRE 17,980
4-108 Bk ViR (BFEER) 40mm2 10. 00 648 6, 480

m
4-109 B FHHE EREHED) 10. 00 1,150 11, 500

m
RTRIRFZETL 47,860
RTRIRFZETL 47,860
4-110 RFRIRFBE 200 x 300 x 13 1.00 47,860 47, 860

®
EERE 697, 800
EERE 697, 800
HREE 697, 800
4111 BB E 1.00 697, 800 697, 800

=

10




Rifiz -/ \v7r—o

&S 41
B HASEAR

>

ARE ()

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 # i

—eEERRRMENE STK400 ¢139.8x3.51t

t 0.014 238, 000. 00 3,332
SR SS400 PL12

t 0. 004 195, 000. 00 780
SR SS400 PL16

t 0. 020 195, 000. 00 3,900
SR SS400 PL6

t 0.010 195, 000. 00 1,950
SR SS400 PL9

t 0.030 195, 000. 00 5, 850
0L R SS400 L65%x65%6

t 0.018 136, 000. 00 2,448
=R IR CHPL6

t 0. 069 155, 000. 00 10, 695
UM HE MHEE () D%

% 13. 000 28, 955. 00 3,764
& Hi 1E%HeH - 1.00K 32,719. 00 32,719
BS 42
B DASEEMHEQ2) BEAL IEED)

£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 # i

RAMNRIL L~ (FRILE) AEENGO = NM8x55

ZN 4. 000 11. 40 45
RAMNRIL N (FRILE) AEEMNSO o= NM8x40

ZN 4. 000 8.90 35
NAT Yk M8 GAmAEREA A v )

& 16. 000 2.30 36
vy M8 GAmAEREA A v )

® 16. 000 1. 60 25
NRARILE (BRI AmEinH-oE M6xT0

ZN 4. 000 51.40 205
RETFY K M6 GAREEESR A v )

& 8. 000 11.90 95
vy M16 GAmhER SR A v )

® 8. 000 6. 60 52
& Hi 1E%HeH - 1.00K 493. 00 493




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 : 4-3
B W ASREBHEE 18 LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
B EEET
A 3.630 28, 300. 00 102, 729
HHE (F50)
= 1.000 102, 729. 00 n
& Hi 1E%HED - 1. 00E 102, 800. 00 102, 800
&5 44
2% HEHESHBEN) MM 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
0L R SS400 L65%x65x%6
t 0.014 136, 000. 00 1,904
ik SS400 PL9
t 0.013 195, 000. 00 2,535
ik SS400 PL16
t 0. 020 195, 000. 00 3,900
#Et AR 3R CHPL6
t 0.042 155, 000. 00 6,510
e E MHEE () D%
% 13. 000 14, 849. 00 1,930
& Hi 1E%HeH - 1.00K 16, 779. 00 16, 779




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

E#S 45
£ BEHEAMHE Q) WAR =T
% # i - TR ik E: 2 fl & i " %
ARARILE (BRI AEERSO o= M6x70
& 4.000 51.40 205
NEFY b W16 (AR E SR A v )
& 8.000 11.90 95
Ty M16 CHRREESR 4 v %)
L5 8.000 6. 60 52
BT EtxE4EA (R
& 1.000 12,900. 00 12,900
XBEEEAN Y T $48.6~50. 873 HIAW
& 1.000 4, 640.00 4,640
XEHE STK400 AmhdEsnsH->F= HBHILZ ¢48.6~
76. 3 x 3. 2% 6, 000 X 1.000 18, 000. 00 18, 000
XEFERAE S8400 AmiEfRH-E IV U—LHA
B8 1.000 28, 200. 00 28, 200
a &t EZERES : 1.00L 64, 092. 00 64, 092
E#S :4-6
27 REHRANER 125Y
% # - ok ik E: 2 fl & i " %
HHRREAET
A 2.536 28, 300. 00 11,768
HHE (350)
= 1.000 71,768.00 2
a &t YEERES : 1. 00& 71,770.00 11,770




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

BS 47
2% BREEESHHE0) M IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i i " =
B R SS400 [-125x65x6x%8
t 0.062 136, 000. 00 8,432
0L R SS400 L65%x65%6
t 0.017 136, 000. 00 2,312
SR SS400 PL6
t 0. 001 195, 000. 00 195
UM HE MHEE () D%
% 13. 000 10, 939. 00 1,422
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 12, 361. 00 12, 361
ES . 4-8
£ RIEEEMHEQ2) BEAL IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = L= i i " =
NRARILF (BRI AmEiNDO->E M6x55
ZN 4. 000 42.90 17
ATV K M6 GRREEESR A v )
& 8. 000 11.90 95
vy M16 GAmhER SR A v )
® 8. 000 6. 60 52
NRARILF (BRI AmEiRDO o= M2x45
ZN 6. 000 21.60 129
ATV K M2 GERiEESR A v )
& 12. 000 6. 30 75
vy M2 GamhERsn A v )
® 12. 000 3.90 46
RAMNRIL N (FRILE) AEEO o= M8x35
ZN 4. 000 8.00 32
NAT Yk M8 GAmAEREA A v )
& 8. 000 2.30 18
vy M8 GAmAEREA A v )
® 8. 000 1. 60 12
& Hi 1E%HeH - 1.00K 630. 00 630




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

ES .49
2T RIEEESHER 1B
% 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
MWL REMET
A 2.384 28, 300. 00 67,467
HHEE (F50)
= 1.000 67,467.00 3
& Hi 1E%HED - 1. 00E 67,470.00 67,470
&S . 4-10
£ TIBBE(TEY) BRH>ESHAINRT IHERE 100m2% Y
% 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
WETES: Hihed > TR I RT UitieEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&®YFHRE IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
E5 41
£ TIHBE(hEY) S-ZRHBEEH F-HZR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
R Y ZH AoRREIEEHGEY F- &R
k g 22.000 1, 990. 00 43,780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 88, 461. 00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 884. 00 88,470




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&5 : 4-12
£ TIHFE(LEY) S-ZRBEEH F-HFR 100m2% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i " =
LEY %Y AoREHIEEHLEY F- &R
k g 17. 000 7,390. 00 125, 630
LEYFRH AoRBEEHAY VT —
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 170, 181.00 19
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,702.00 170, 200
&S : 4-13
£ TIHFEE(TEY) BHMH-->ETAIRTIHEERE 100m2% Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i " =
T®YEH WIS > EATRFT REEY
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T# Y ERE IRFUHEENAY VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
&S 4-14
& THZEE(PEY) S-oZHRBEEH F-HR 100m2% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i " =
R Y ZH AoRREIEEHGEY F- &R
k g 22.000 1, 990. 00 43,780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 88, 461. 00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 884. 00 88,470




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&S :4-15
£ TIHFE(LEY) S-ZRBEEH F-HFR 100m2% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i " =
LEY %Y AoREHIEEHLEY F- &R
k g 17. 000 7,390. 00 125, 630
LEYFRH AoRBEEHAY VT —
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 170, 181.00 19
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,702.00 170, 200
&S . 4-16
£ TIHFEE(TEY) BHMH-->ETAIRTIHEERE 100m2% Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i " =
T®YEH WIS > EATRFT REEY
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T# Y ERE IRFUHEENAY VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
&5 417
& TIHZBE(hEY) S -oZRHEEH AR 100m2% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i " =
R Y ZH AoRR#EEHGEY AR
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHEE (F50)
= 1.000 717, 461.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 774.00 11,470




Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&5 : 4-18
£%: TIHBE(EEY) S--FREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
L&Y EH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y FIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY & SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 132,611.00 89
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,327.00 132, 700
&5 :4-19
B BERAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BRUBERNTE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 36, 540. 00 36, 540
= :4-20
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BT
A 0. 150 23, 000. 00 3, 450
HHE (F50)
= 1.000 3, 450. 00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3, 450. 00 3, 450




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 : 4-21
B SWBHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 059. 00 6, 059
&5 :4-22
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059
&5 4-23
M Tva—4FHRE 184
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-24
& BIEaVN—AHRE(N) HASH 165Y
£ £ g - BIRTE BT = it 1 & &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH : 1.005 6, 059. 00 6, 059
&S :4-25
£ BEIVN—FHREQ) TAVIvHA 165Y
£ £ g - BIRTE BT = it 1 & &
BRBERENE
A 0.070 36, 230. 00 2,536
BRBERENE
A 0.070 24, 360. 00 1,705
HHEE (F50)
= 1.000 4,241.00 0
& i EEHeH : 1.005 4,241.00 4. 241
&S :4-26
£ VE— FERRE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = it 1 ik &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 6, 059. 00 6, 059
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 . 4-27
B L2 R vTFEEE 1840
2 b g - BIRTE By = it ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 340 36, 230. 00 12,318
BRUBERNTE
A 0. 340 24, 360. 00 8, 282
HHE (F50)
= 1.000 20, 600. 00 0
& Hi :1.00& 20, 600. 00 20, 600
&5 :4-28
£ REBREERE HAUKE 184
2 b g - BIRTE By = it ® W E " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNTE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi :1.00& 60, 590. 00 60, 590
&S 4-29
2% BEEHELUURE(N) BEL IED)
2 b g - BIRTE By = it ® W E " =
BRUBERNE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi - 1.0048 4,872.00 4,872




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 :4-30
W BREEREUYREQ TURILAAIZY b, EBRtwoHYaIZv b IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.140 24, 360. 00 3,410
HHE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
&5 . 4-31
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 0. 500 23, 000. 00 11, 500
HHE (F50)
= 1.000 41, 795. 00 5
& Hi 1E%HeH - 1.00& 41, 800. 00 41, 800
&S . 4-32
2 A YO EERE 154Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 36, 540. 00 36, 540
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Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 : 4-33
2F: THE P UARAKRE 184y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
LEEXS
A 0.200 19, 740. 00 3,948
BT
A 0. 100 23, 000. 00 2,300
HHE (F50)
= 1.000 6, 248. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 248. 00 6, 248
&S :4-34
£ BERERE BABME. ZHRGE. ERHFHED 124y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNTE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi YEZERED - 1.0058 60, 590. 00 60, 590
&S :4-35
L EEARBHRE 1.5KVAIEE. EFiEsHE 184
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRUBERNE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 1.000 23, 000. 00 23, 000
LEEXS
A 0. 500 19, 740. 00 9,870
HHE (F50)
= 1.000 45, 050. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 45, 050. 00 45, 050
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S :4-36
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&5 . 4-37
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 :4-38
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,2170.00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7,2170.00 1,270
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Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 :4-39
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,270.00 1,270
&S : 4-40
& BEaUN—RARA) HATH 184
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 4-41
B BEIVN—FFAEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = il # " =
BRBEHNE
A 0. 084 36, 230. 00 3,043
BRUBERNE
A 0. 084 24, 360. 00 2,046
HHE (F50)
= 1.000 5,089. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 5,089. 00 5,089
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-42
2% U E— FERAR 185Y
% L FE - BKTE BfL 2 fifl % & w &
BRIBERITE
A 0.120 36, 230. 00 4,347
BRBRERITE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
EME (F50)
= 1. 000 7,270. 00 0
& Bl 1EZ8EH : 1.00& 7,270.00 1,210
&5 . 443
£ L2RA v FHRE 154Y
% L B - BKTE BfL 2 fifl 5 & w &
BRIBERITE
A 0.410 36, 230. 00 14, 854
BRBERITE
A 0.410 24, 360. 00 9,987
EME (F50)
= 1. 000 24, 841.00 9
& Bl 1EZ8EH : 1.00& 24, 850. 00 24, 850
&S 4-M
2% RERAEERE HAIEE 154Y
% L B - BKTE BfL 2 fifl 5 & w &
BRIBERITE
A 1. 000 36, 230. 00 36, 230
BRBERITE
A 0. 750 24, 360. 00 18, 270
EME (F50)
= 1. 000 54, 500. 00 0
& Bl 1EZ8EH : 1.00& 54, 500. 00 54, 500
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Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-45
& BEERtUYHARN) BEtVY IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4, 872
&S . 4-46
W REEREUYRAEQ TURIILAAIZY b, EBRtEUYaIZV b IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 140 24, 360. 00 3,410
HHE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
&S . 4-47
B A YUY EBAR 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%fEH - 1.00& 18, 120. 00 18,120

17




Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S . 4-48
£ EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEHE 165Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNTE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
HHE (F50)
= 1.000 30, 295. 00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 30, 300. 00 30, 300
&S : 4-49
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
SIERBERNSE
A 2.870 36, 230. 00 103, 980
HHE (F50)
= 1.000 103, 980. 00 20
& Hi 1E%HeH - 1.00K 104, 000. 00 104, 000
&S : 4-50
£F5 RERET 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 12. 000 36, 230. 00 434, 760
HHE () FHEED%
% 30. 000 434, 760. 00 130, 428
& Hi 1E%Heh - 1.00K 565, 188. 00 565, 188
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-51
2% EHERE (622) #HE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G22
m 1. 000 409. 00 409
WERE
% 15. 000 409. 00 61
& Hi 1EZHESN - 1.00m 470. 00 470
51 4-52
£ BREHF1) EMEHEE 622 100m b
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 10. 000 23, 000. 00 230, 000
HHE (F50)
= 1. 000 230, 000. 00 0
& it YE%8KH - 100. 00m 2,300. 00 230, 000
= 1 4-53
2 BEREHR Q) ERERE 22 GEFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 12. 000 23, 000. 00 276, 000
HHE (F50)
= 1. 000 276, 000. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 2, 760. 00 276, 000
BE  4-54
&% EHERE (628) #MHE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G28
m 1. 000 558. 00 558
WERE
% 15. 000 558. 00 83
& Hi YEZHESN - 1.00m 641. 00 641
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Rifiz -/ \v7r—o

THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-55
W BREHK() EMEBHRE 628 100m Y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BT
A 17. 000 23, 000. 00 391, 000
HHE (F50)
= 1.000 391, 000. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3,910.00 391, 000
&S 4-56
£ EREHER(2) EHERE 28 (EFTER) 100m Y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BT
A 20. 400 23, 000. 00 469, 200
HHE (F50)
= 1.000 469, 200. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,692.00 469, 200
&S . 4-57
2% EHERE (G36) HHE Tm%yY
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
EHERE G36
m 1.000 719.00 719
MEmE
% 15. 000 719.00 107
& Hi YEZHESN - 1.00m 826. 00 826
5 : 4-58
&% BEREHE EHERE 66 100m Y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BT
A 17. 000 23, 000. 00 391, 000
HHE (F50)
= 1.000 391, 000. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3,910.00 391, 000
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-59
2% EHERE (642) R E Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G42
m 1. 000 829. 00 829
WERE
% 15. 000 829. 00 124
& Hi 1EZHESN - 1.00m 953. 00 953
= 1 4-60
£ BREHF) EMEHEE 642 100m b
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 25.000 23, 000. 00 575, 000
HHE (F50)
= 1. 000 575, 000. 00 0
& it YE%8KH - 100. 00m 5, 750. 00 575, 000
= 4-61
2 BEREHSR Q) ERERE 42 EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 30. 000 23, 000. 00 690, 000
HHE (F50)
= 1. 000 690, 000. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 6, 900. 00 690, 000
EBE  4-62
2% EHEREMHE FEBESR IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BREMER G221V p5vA%Yy7°
& 1. 000 774.00 774
BREMER G36IYPIVARYYT”
& 1. 000 1, 740. 00 1,740
& it E%82H : 1.00=% 2,514.00 2,514
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RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&S 4-63
B ARLE—ILS U TMEE IEED)
% 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
ARILE—LSUY BE 1ELEHKU
m 1. 000 1,199. 00 1,199
& it E%82H : 1.00=% 1,199. 00 1,199
= . 4-64
B ARNE—LDUTEHER 1BEEHTMM) BEAZJLE—L 10m¥% Y
% 5 L - IRTiE BT = i %5 i " =
BT
A 0. 800 23, 000. 00 18, 400
HHE (F50)
= 1. 000 18, 400. 00 0
& Hi YEZERED : 10.00m 1, 840. 00 18, 400
&S 4-65
& BEEELAYTY—JIILHHE IEED)
% 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
BEEEHRY—ITIL EN-CE2g-3C
m 4.000 189. 00 756
EEEHRAY—TIL EN-CE3. 5g-2C
m 6. 000 209. 00 1,254
EEEHRAY—TIL EN-CE3. 5g-3C
m 43. 000 274.00 11,782
EEEHRAY—TIL EN-CE8 s q-2C
m 39. 000 374.00 14, 586
& it E%82H : 1.00=% 28, 378. 00 28,378
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&S . 4-66
2% BEEBHAT—TILEER () EM-CE2sq-3C EMERHR 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
BT
A 5.500 23, 000. 00 126, 500
HHEE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
5 : 4-67
&M BEEHRT—TILEER () EM-CE250-3C Z AASLEHR 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf % = B & # = & &
BT
A 3.300 23, 000. 00 75, 900
HHEE (F50)
= 1.000 75, 900. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 759. 00 75, 900
= : 4-68
& ABEEENAS—JIILEGER (3) EM-CE3. 5s0-2C & NERHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = ik &
BT
A 5.500 23, 000. 00 126, 500
HHEE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
= : 4-69
& ABEEENAS—JIILEER (4) EM-CE3. 5s0-3C & NERHR 100m Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
BT
A 5.500 23, 000. 00 126, 500
HHEE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 :4-70
& BEEART—TJIILEER () EM-CE8sg-2C EMERR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 5. 500 23, 000. 00 126, 500
HHE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 265. 00 126, 500
&5 4-T1
& BEEENAY—JIILEER (6) EM-CE8sg-2C Z A A% LECHR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 3.300 23, 000. 00 75, 900
HHE (F50)
= 1.000 75, 900. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 759. 00 75, 900
5 :4-72
& BEEENASy—IIILEER (1) EM-CE8sq-2C S v & i 100m% Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 7.100 23, 000. 00 163, 300
HHE (F50)
= 1.000 163, 300. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 633. 00 163, 300
&5 4-73
£ EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 43. 000 72.20 3,104
& Hi 1E%HeH - 1.00K 3,104.00 3,104
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 4-14
AF B EREER (1) EM-IE3.5sq BRNERR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 1.200 23, 000. 00 217,600
HHE (F50)
= 1.000 217, 600. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 276.00 27, 600
= :4-75
L HEBEREL () EM-IE3.5sq Z AALECH 100m& Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0.720 23, 000. 00 16, 560
HHE (F50)
= 1.000 16, 560. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 165. 00 16, 560
= :4-76
A IR EREER3) EM-IE3.5sq S v EM4R 100m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 1.500 23, 000. 00 34, 500
HHE (F50)
= 1.000 34, 500. 00 0
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 345. 00 34, 500
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S 471
B TR HE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BEEHAT—TIL EM-CE8 s q-2C
m 13. 000 374.00 4,862
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 13. 000 72.20 938
WA VXML YR 1Ak 7/2.0 BrEFE22mm2
m 13. 000 85.70 1,114
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 6,914.00 6,914
=5 :4-78
BF B4R 10mmA T 12 LY
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 0. 800 23, 000. 00 18, 400
HHEE (F50)
= 1.000 18, 400. 00 0
& Hi YEZERED ¢ 1. 007%R 18, 400. 00 18, 400
=5 :4-79
& BAT—JIVEZEEHR (1) EM-CE8sg-2C  ZBZER4R 12 LY
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 0. 889 23, 000. 00 20, 447
HHEE (F50)
= 1.000 20, 447. 00 3
& Hi YEZERED ¢ 1. 00724 20, 450. 00 20, 450
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RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&S :4-80
& BAT—JIVEZEER(2) EM-IE3.5sq  ZRZFERf L ER
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BT
A 0. 889 23, 000. 00 20, 447
HHE (F50)
= 1.000 20, 447. 00 3
& Hi YEZERED ¢ 1. 0072 20, 450. 00 20, 450
&5 . 4-81
&% FIEAy—JLHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-6C
m 44.000 246. 00 10, 824
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-12C
m 45. 000 456. 00 20, 520
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-15C
m 3.000 553. 00 1,659
& Hi 1E%HeH - 1.00K 33, 003. 00 33, 003
5 :4-82
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 000. 00 126, 500
HHE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&S :4-83
&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 5.500 23, 000. 00 126, 500
HHEE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
248
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # i & &
BT
A 3.300 23, 000. 00 75, 900
HHEE (F50)
= 1.000 75, 900. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 759. 00 75, 900
= :4-85
&% HIEASs—JILEER (4) EM-CEE1. 25s0-15C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i ik &
BT
A 5.500 23, 000. 00 126, 500
HHEE (F50)
= 1.000 126, 500. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 265. 00 126, 500
= : 4-86
B HEs — D I)LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 0. 280 23, 000. 00 6, 440
HHEE (F50)
= 1.000 6, 440. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 6, 440. 00 6, 440
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THSFEETEBENAGENASRETE(AV M (02 L)

&5 . 4-87
B FlEs— D LIEFIESR () 15CLLTF 2. 0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0.350 23, 000. 00 8, 050
HHE (F50)
= 1.000 8, 050. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8, 050. 00 8, 050
&S . 4-88
2 Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 45. 000 57.20 2,574
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,574.00 2,574
&5 :4-89
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
BT
A 0. 500 23, 000. 00 11, 500
HHE (F50)
= 1.000 16, 372. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,638.00 16, 380
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RHSEETEBNALGENASHRETE(A MM Y(OEL]

&5 :4-90
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.030 24, 360. 00 730
BT
A 0. 100 23, 000. 00 2,300
HHE (F50)
= 1.000 3,030. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 3,030. 00 3,030
&5 . 4-91
&% TRy o ZA$FE O350%x350x200 SUS BH/KE!, 0400 x400%200 SUS RhKE! 1%y
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2 b g - BIRTE By = B ® # " =
BT
A 1.300 23, 000. 00 29,900
HHE (F50)
= 1.000 29, 900. 00 0
& Hi 1EZ8EEH : 100. 00m 299. 00 29, 900




Rifiz -/ \v7r—o

FHSEETEBNALGENATHEIENINESE]

&5 :5-14
&% BES—TJILERFER) 5P 0.5~0. 9mm2 1/ Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = " =
BT
A 0.200 23, 000. 00 4,600
HHE (F50)
= 1.000 4, 600. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 4, 600. 00 4,600
&S :5-15
2 BRERS—JILMEE IEED)
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1
BHEERE 708, 045
BHEHET 708, 045
mEEak 13,530
6-77 BEEWEE IH~EI&ER 1.00 13,530 13,530

=
BHEERE 395, 349
6-78 hASEERE 1.00 98, 293 98, 293




BERRE

BHSEETREBNAGENASHETEIHEERLTS BL]

_ A _ R - KT iE B = B * H i
6-79 [IEEEBHRE 1.00 247,910 247,910
=
6-80 MIREARNRE 1.00 49, 146 49,146
=
HET 299, 166
6-81 EJLAZ)L§E =2 1:3 0. 60 86,110 51, 666
m3
6-82 T LTy FHHE IFL T4 5000x1000x 10 3.00 82,500 247,500
"
ftHIT 88, 840
HERESET 40, 980
EEERE 23,000
6-83 BESKIE (&) 1.00 23,000 23,000
=
IR 17,980
6-84 kYR (HEFELR) 40mm2 10. 00 648 6, 480
m
6-85 BEHBE (ERED 10. 00 1,150 11, 500
m
RARFZEL 47,860
RARFZEL 47,860
6-86 XRRKE 200 x 300 x 13 1.00 47,860 47, 860

L5




EENRE SHSEETEBAALLAASRETEFHNARTS EL)]

% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =
E#EEE 618, 200
E#EEE 618, 200
HiHRE 618, 200
6-87 HmEE 1.00 618, 200 618, 200
=




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 : 6-1
£ DASEEHMBEN) M IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
—eEERRRMENE STK400 ¢216.3x5.81t
t 0. 051 244, 000. 00 12,444
SR SS400 PL12
t 0.028 196, 000. 00 5, 488
SR SS400 PL16
t 0. 045 196, 000. 00 8, 820
UM HE MHEE () D%
% 13. 000 26, 752. 00 3,477
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 30, 229. 00 30, 229
ES :6-2
B DASEEMHEQ2) BEAL IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
NRARILF (BRI AmEiRDO o= M2x65
ZN 4. 000 28. 60 114
ATV K M2 GERiEESR A v )
& 8. 000 6. 30 50
vy M2 GamhERsn A v )
® 8. 000 3.90 31
NRARILF (BRI AmEiRDO-E M6x65
ZN 4. 000 48. 60 194
ATV K M6 GRREEESR A v )
& 8. 000 11.90 95
vy M16 GAmhER SR A v )
® 8. 000 6. 60 52
& Hi 1E%HeH - 1.00K 536. 00 536
&5 . 6-3
B W ASEEEER IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
WL REMET
A 3.075 28, 300. 00 87,022
HHE (F50)
= 1.000 87,022.00 8
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 87, 030. 00 87,030




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

5 :6-4
2% BREEESHHE0) M 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # fi&
SR SS400 PL9
t 0. 656 196, 000. 00 128,576
B R SS400 [-125x65x6x%8
t 0. 444 136, 000. 00 60, 384
FB LR SS400 L65%x65%6
t 0.039 136, 000. 00 5,304
T4 SS400 FB50x 6
t 0.070 145, 000. 00 10, 150
IXRINVEARL XG22
m2 4.018 3, 700. 00 14, 866
wWEMMHE MHEE () D%
% 13. 000 219, 280. 00 28, 506
& Hi 1E%HeH - 1.00K 247, 1786. 00 247, 786




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&S . 6-5
£ RIEEEMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # fi&

NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50

ZN 40. 000 40.10 1,604
NAERILE (FRILE) BRAEMRO - E M6x55

ZN 4.000 42.90 17
RETFY K M6 GaRtERESR A v )

& 88. 000 11.90 1,047
vy M6 GAREEESR A v )

® 88. 000 6. 60 580
NAERILE (FRILE) BREMO - E M2x50

ZN 83. 000 16. 30 1,352
NAERILE (FRILE) BREMO-E M2x30

ZN 4.000 21.60 86
RETFY K M2 GaRtEEER A v ¥F)

& 91. 000 6. 30 573
vy M2 GARiESR A v )

® 91. 000 3.90 354
NAERILE (FRILE) BREMRO - E M8 x40

ZN 4.000 8.90 35
RETFY K M8 GAmndESR A v &)

& 8. 000 2.30 18
vy M8 GAmndESR A v &)

® 8. 000 1. 60 12
WES EtxX@EEFER LR-1

ZN 1.000 12, 900. 00 12,900
XEEEGERAY TIUVS ¢ 48.6~50. 8 FEHEAA!

& 1.000 4, 640. 00 4,640
XEE STK400 BphdEgnsh-= HIirE ¢48. 6~

76.3xt3.2x6,000 ZN 1.000 39, 000. 00 39, 000

XHEmMATE SS400 RmiEMOH-E avsU— A

= 1.000 42,000. 00 42,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 104, 372.00 104, 372




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 :6-6
2T RIEEESHER 18 LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
B EEET
A 12.097 28, 300. 00 342, 345
HHE (F50)
= 1.000 342, 345. 00 55
& Hi 1E%HED - 1. 00E 342, 400. 00 342, 400
&5 :6-7
£ ARESHHE0) M 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
0L R SS400 L50x50x6
t 0.019 136, 000. 00 2,584
ik SS400 PL6
t 0. 001 196, 000. 00 196
IXRNVEARL XG22
m2 0. 466 3, 700. 00 1,724
e E MHEE () D%
% 13. 000 4, 504. 00 585
& Hi 1E%HeH - 1.00K 5,089. 00 5,089
&5 :6-8
£ AREESHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
NAERILE (FRILE) BREMRO - E M2x45
ZN 4. 000 21.60 86
NAFTYE M2 GamhEEsn A v +)
& 8. 000 6. 30 50
vy M2 GARiESR A v )
® 8. 000 3.90 31
& Hi 1E%Heh - 1.00K 167.00 167




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 :6-9
£ ARESHER 18 LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
B EEET
A 1.322 28, 300. 00 37,412
HHE (F50)
= 1.000 37,412.00 8
& Hi 1E%HED - 1. 00E 37, 420. 00 37,420
&5 :6-10
B TIHERE(TEY) HNH-oTAIRT OHBIIEERE 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
TEYZEH BIND > ERATRE OHgEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&Y HRHF IRFOEEEMA VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY & SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
&5 : 6-11
& TIHEE (FEY) S--ZHRBEZEE AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
thR Y B F SoZRRBEZRHGEY BH%
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
R Y HIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY & SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 71, 461.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 774.00 11,470




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&EE : 6-12
£ THEBE(EEY) S--ZHREEEH AR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B & % = & &
LEY %Y AoREHEEHLEY AXR
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
LEYFRH AoRBEEHAY VT —
L 1.800 562. 00 1,011
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 132,611.00 89
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,327.00 132, 700
&S . 6-13
B TIHERE(TEY) HH-oTAIRT OHIIEERE 100m2%4Y)
% 5 L - IRTiE BAf = B & # = & &
WETES: Hihed > TR I RT UitieEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&®YFHRE IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
&BE . 6-14
£ TIBFE (hEY) S-oZFRHMEEH AR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B & # = & &
R Y ZH AoRR#EEHGEY AR
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 717, 461.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 774.00 11,470




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 . 6-15
£ THEBE(EEY) S--ZHREEEH AR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B & % = & &
LEY %Y AoREHEEHLEY AXR
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
LEYFRH AoRBEEHAY VT —
L 1.800 562. 00 1,011
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 132,611.00 89
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,327.00 132, 700
&S . 6-16
B TIHERE(TEY) HH-oTAIRT OHIIEERE 100m2%4Y)
% 5 L - IRTiE BAf = B & # = & &
WETES: Hihed > TR I RT UitieEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&®YFHRE IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 101, 615. 00 85
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,017.00 101, 700
&5 . 6-17
£ TIBFE (hEY) S-oZFRHMEEH AR 100m2% Y
% 5 L - BIRTiE BAf = B & # = & &
R Y ZH AoRR#EEHGEY AR
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
&Y FRH AoRBEEHAY VT —
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 717, 461.00 9
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 774.00 11,470




Rifiz -/ \v7r—o

&5 :6-18

B8 THEE (LEY) S-oRRBEEHN BFR

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

100m2%1Y)

2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
L&Y EH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y FIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 31, 100. 00 43, 540
HHE (F50)
= 1.000 132,611.00 89
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,327.00 132, 700
&5 . 6-19
B BERAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BRUBERNTE
A 1.500 24, 360. 00 36, 540
HHE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 36, 540. 00 36, 540
= :6-20
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
BT
A 0. 150 23, 000. 00 3, 450
HHE (F50)
= 1.000 3, 450. 00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3, 450. 00 3, 450




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 : 6-21
B SWBHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 059. 00 6, 059
&5 :6-22
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNTE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059
&5 :6-23
M Tva—4FHRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 100 36, 230. 00 3,623
BRUBERNE
A 0. 100 24, 360. 00 2,436
HHE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 059. 00 6, 059




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&S :6-24
& BIEaVN—AHRE(N) HASH 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 & &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& i 1EZ%8EH : 1.005 6, 059. 00 6, 059
&S :6-25
£ BEIVN—FHREQ) TAVIvHA 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 & &
BRBERENE
A 0.070 36, 230. 00 2,536
BRBERENE
A 0.070 24, 360. 00 1,705
HHEE (F50)
= 1.000 4,241.00 0
& i EEHeH : 1.005 4,241.00 4. 241
&S :6-26
£ VE— FERRE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = B O 1 ik &
BRBERENE
A 0.100 36, 230. 00 3,623
BRBERENE
A 0.100 24, 360. 00 2,436
HHEE (F50)
= 1.000 6, 059. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 6, 059. 00 6, 059

10




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 . 6-27
B L2 R vTFEEE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 340 36, 230. 00 12,318
BRUBERNTE
A 0. 340 24, 360. 00 8, 282
HHE (F50)
= 1.000 20, 600. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 20, 600. 00 20, 600
&5 :6-28
B IL—AEBRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 300 24, 360. 00 7,308
HHE (F50)
= 1.000 7, 308. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 308. 00 7,308
&5 :6-29
£ REBEREERE HAUAKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRUBERNE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 60, 590. 00 60, 590
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 :6-30
&2 REEREUUHRE(N) BEwVY IED)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
BRUBERNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
HHE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4, 872
&5 : 6-31
W BREEREUYREQ TURIAAIZY b, EBRtEUHYaIZV b IED)
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
BRUBERNTE
A 0. 140 24, 360. 00 3,410
HHE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
&5 :6-32
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
BRUBERNE
A 0. 500 24, 360. 00 12,180
BT
A 0. 500 23, 000. 00 11, 500
HHE (F50)
= 1.000 41, 795. 00 5
& Hi 1E%feH - 1.00& 41, 800. 00 41, 800
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 :6-33
&M A YO EERE 154Y
£ b I - BIKTE By = B £ 1 & &
BRBERENE
A 1. 500 24, 360. 00 36, 540
HHEE (F50)
= 1.000 36, 540. 00 0
& i 1EZ%8EH : 1.005 36, 540. 00 36, 540
&S :6-34
%ﬂ‘ﬁﬂ‘f% FEDZEQE 1_{5\%”
£ Eu I - BIKTE By = B £ 1 & &
LTREXE
A 0. 200 19, 740. 00 3,948
BL
A 0.100 23, 000. 00 2,300
HHEE (F50)
= 1.000 6, 248. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.008 6, 248. 00 6, 248
&S :6-35
£ BAIREE EBENBIE. ZHREE. ERHTFHET EED
£ Eu I - BIKTE By = B £ 1 ik &
BRBERENE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BRBERENE
A 1.000 24, 360. 00 24, 360
HHEE (F50)
= 1.000 60, 590. 00 0
& Hi 1E%HEH 1. 0028 60, 590. 00 60, 590
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&S :6-36
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&5 . 6-37
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 :6-38
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,2170.00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7,2170.00 1,270
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 :6-39
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,270.00 1,270
&S :6-40
& BEaUN—RARA) HATH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0.120 36, 230. 00 4, 347
BRUBERNTE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HHE (F50)
= 1.000 7,270.00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7,270.00 1,270
&5 : 6-41
B BEIVN—FFAEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f # " =
BRBEHNE
A 0. 084 36, 230. 00 3,043
BRUBERNE
A 0. 084 24, 360. 00 2,046
HHE (F50)
= 1.000 5,089. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 5,089. 00 5,089
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 6-42
&% U E— FERRE 185y
% 5 BB - KT B g B % 1 w &
BERAERITE
A 0.120 36, 230. 00 4,347
BERBERITE
A 0.120 24, 360. 00 2,923
HRE (F50)
=N 1.000 7,270.00 0
& & fE%EEN < 1.004 7,270.00 7,270
&5 6-43
£H L2 R4 v FRE 1aay
% 5 BB - KT B g B % 1 w *=
BERAERITE
A 0. 410 36, 230. 00 14, 854
BERBERITE
A 0. 410 24, 360. 00 9,987
HRE (F50)
E:N 1.000 24,841.00 9
& & fE%EEN < 1.004 24, 850. 00 24, 850
5 . 6-44
2 L — 5B 1854
% 5 BB - KT B £ B % 1 w =
BERAERITE
A 0. 300 36, 230. 00 10, 869
HRE (F50)
E:N 1.000 10, 869. 00 1
& & fE%EEN < 1.004 10, 870. 00 10,870
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 . 6-45
£ REEREERAE HHEE 184y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BREEHMNE
A 1.000 36, 230. 00 36, 230
BREEHMNE
A 0. 750 24, 360. 00 18, 270
HHEE (F50)
= 1.000 54, 500. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 54, 500. 00 54, 500
&S 6-46
£ BEEREUYHARN) BERVUY 1#AL Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BREEHMNE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
HHEE (F50)
= 1.000 4,872.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 4,872.00 4,872
&5 . 6-47
W REEHREUYHEEQ TUSNMAAIZY A, EREVUYIZV R I:ED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BREEHMNE
A 0.140 24, 360. 00 3,410
HHEE (F50)
= 1.000 3,410.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3,410.00 3,410
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&S . 6-48
B AV EBAR 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 36, 230. 00 18,115
HHE (F50)
= 1.000 18,115.00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 18, 120. 00 18,120
&S . 6-49
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
SIERBERNSE
A 4. 780 36, 230. 00 173,179
SIERBERNSE
A 2.870 36, 230. 00 103, 980
SIERBERNSE
A 1.320 36, 230. 00 47,823
HHE (F50)
= 1.000 324, 982. 00 18
& Hi 1E%HeH - 1.00K 325, 000. 00 325, 000
&S : 6-50
£F5 RERET 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 8. 000 36, 230. 00 289, 840
HHE ()
% 30. 000 289, 840. 00 86, 952
& Hi 1E%Heh - 1.00K 376, 792. 00 376, 7192
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Rifiz -/ \v7r—o

SHSEETEBNALGENASRETE(FHMMERTE BL)

&5 : 6-51
2% EHERE (622) #HE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G22
m 1. 000 409. 00 409
WERE
% 15. 000 409. 00 61
& Hi 1EZHESN - 1.00m 470. 00 470
&S 6-52
2% EREHEG EMERET 622 100m b
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 10. 000 23, 000. 00 230, 000
HHE (F50)
= 1. 000 230, 000. 00 0
& it YE%8KH - 100. 00m 2,300. 00 230, 000
&5 : 6-53
2% EHERE (G36) HHE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G36
m 1. 000 719. 00 719
WERE
% 15. 000 719. 00 107
& Hi YEZHESN - 1.00m 826. 00 826
= . 6-54
&% BEREHE EHERE 66 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 17. 000 23, 000. 00 391, 000
HHE (F50)
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&% ENEREMHE HEBES IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
BREMER G221 h50A%4y7"
& 1. 000 774.00 774
BREMER G361V h7VAtYYT”
& 1. 000 1, 740. 00 1,740
BEEffES BEEXEIAYY
& 30. 000 1, 480. 00 44, 400
& it E%82H : 1.00=% 46, 914. 00 46,914
&S . 6-56
& BEEELAYY—JIILHHE IEED)
£ 5 L - IRTiE BAf H = B %5 i " =
EEELHAY—TIL EN-CE2g-3C
m 7.000 189. 00 1,323
EEELHAY—TIL EN-CE14g-2C
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& it E%82H : 1.00=% 61, 350. 00 61, 350
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U
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U
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A 0. 500 19, 740. 00 9,870
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&5 : 6-81
W EBILBILE BF 1:3 Tm3%HY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
ELFILEE BF 1:3
m3 1.000 86, 110 86,110
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 86, 110 86,110
&5 . 6-82
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2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
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2 b g - BIRTE By H = B ) # " =
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£ HEHRE (BREE% Tm&Yy
2 b g - BIRTE By H = B ) # " =
BT
A 0. 050 23, 000. 00 1,150
HHE (F50)
= 1.000 1, 150. 00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,150. 00 1,150
5 :6-86
& RRRERE  200x300x 13 1mEY
2 b g - BIRTE By H = B ) # " =
KRR E 200x300x% 13
pod 1.000 47, 860 47, 860
& i EZEBER - 1. 008K 47, 860 47, 860
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215 BHRE B
2 T g - BIRTE By B = B ) # " =
STTL—29L—y HEMRBOSIR] (70tRH
H 3.000 153, 000. 00 459, 000
SOTL—29L—r [HEEBSIE] S5t/
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BEANRE SHSEETEBNALENASBBTE(ERESE L  TEBEEHR]

% R R - BARSTiE BfL % B B ® # m o=
ERIZHE 2,800, 215
BRI 2,800, 215
HERRE 63, 160
E_SBBRET 63, 160
EZSHBRE 63, 160
-1 L—3%E 1.00 7,308 7,308
B
-2 Ta—45HEW) 1.00 6, 059 6, 059
B
-3 TO—HHE(2) 1.00 4,241 4,241
B
7-4 DVI/SDIZE#zReRE (1) 1.00 4,872 4,872
B
7-5 DVI/SDIZE#2RERE (2) 1.00 3,410 3,410
B
7-6 BMRSERERERE (1) 1.00 4,872 4,872
B
1-1 MRS ERIHRFKE (2 1.00 3,410 3,410
B
1-8 BGELEEERE (1) 1.00 12,180 12,180
B
1-9 BGEEHEERE (2) 1.00 8,526 8,526
B
7-10 o oavn—42(1) 1.00 4,872 4,872
B
-1 Ao avn—42(2) 1.00 3,410 3,410
L
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£ b R - ARk B H 2 B & # wm =
Lk 1,485,579
ESHRFET 510, 895
ESHERAE 510, 895
1-12 W—H5 A% 1.00 10, 870 10, 870
=]
7-13 Ta—%HEEA) 1.00 7,270 7,270
=]
1-14 Ta—5HEEQ) 1.00 5,089 5,089
=]
7-15 DVI/SDIZE#2ssAZ (1) 1.00 10, 870 10, 870
=]
7-16 DVI/SDIZE#2 25302 (2) 1.00 7,608 7,608
=]
7-17 B o B EE (1) 1.00 10, 870 10, 870
=]
7-18 BUE D EZESEREE (2) 1.00 7,608 7,608
=]
7-19 BGEREFEERE () 1.00 32,610 32,610
=]
7-20 BRAGEEEREERE (2) 1.00 22,830 22,830
=]
7-21 B9 a N —43R=E1) 1.00 10, 870 10, 870
=]
1-22 B9 a2 IN—2 R (2) 1.00 7,608 7,608
=]
7-23 BRVEIESIEY —/ R BEESIEY—NY T YT 1.00 376, 792 376, 792
=
SRAFL AT L—Y 3y 221,100
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128 SRFL-AVFHL—Yay 1.00 221,100 221,100

=
WBeRAET 753, 584
HWERE 753, 584
1-25 BEREET 1.00 753, 584 753, 584

=
BE - FofR 1,251,476
BET 170, 597
ABIVE—NLDUY 170, 597
1-26 AR IWE—ILDUTHHE 1.00 31,287 31,287

=
1-21 A BILE—LSUTEEKRA) 1RBEEHRU M) ARA S LE—)L 18. 00 1,610 28, 980

m
1-28 A B ILE—ILSUTEKQ) B PR CREAZILE—IL 11.00 10, 030 110, 330

m
EifR T 1,080, 879
R4 — JILE SR 885, 815
1-29 REhsr—JTILHHE 1.00 38,925 38,925

=
7-30 REr—TILERER (1) 10mme L™ S-5C-FB 301.00 1,638 493, 038

m
1-31 REr— T ILERER (2) 10mmeo LT 7C-2V 134.00 2,098 281,132

m
1-32 REhr— JILinRNIE 24. 00 3,030 72,720
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LANY — T )LBR 5 86,472
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=
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m

7-35 LAN—J )L ERER (2) Cat-be Z AALECHR 93. 00 299 21,807
m

7-36 LANS—J JLERER (3) Cat-be S v EIR 7.00 667 4,669
m

1-37 @IET-77 b (GHFIEHE) 5P 0.5~0. 9mm2 8 00 4, 600 36, 800

(&L

FofRasE 1,280

7-38 BEHa VLU b RNz 4.00 320 1,280
1@

&R — JILEC#R 8,512

1-39 MRy — I ILHHE 1.00 4,280 4,280
=
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m
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& Hi 1EZ%8EH : 1.005 7,308. 00 7,308
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2 b g - BIRTE By = BHoO(f # " =
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SIERBERNSE
A 1.320 36, 230. 00 47,823
HHE (F50)
= 1.000 221,002. 00 98
& Hi 1E%HeH - 1.00K 221,100. 00 221,100
&5 :7-25
£F5 RERET 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 16. 000 36, 230. 00 579, 680
HHE () FHEED%
% 30. 000 579, 680. 00 173, 904
& Hi 1E%Heh - 1.00K 753, 584. 00 753, 584




RifR- T S — SHSEETEBNALENASRE THERBEE T BHEHEH]

&S . 7-26
B ARLE—ILS U TMEE IEED)
£ b L - BIRTiE BAf H = B & % W = " =
ARILE—LSUY AR 1EEEREHYU
m 18. 000 552.00 9,936
ARILVE—ILDUY CEY
m 11. 000 1,941.00 21, 351
& &t %8N ;1. 00K 31, 287.00 31, 287
5. 7-27
B ARLNE—NLDUTEHFRN) 1BEEHTMN) ARA S JLE—IL 10m¥% Y
£ b L - IRTiE BAf H = B & # W E " =
BT
A 0. 700 23, 000. 00 16, 100
HHE (F50)
=® 1. 000 16, 100. 00 0
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,610. 00 16, 100
5. 7-28
B ARNE—LDUTEHERQ) £EFY FEUT CEAZJLE—IL 10m¥% Y
£ b L - BIRTiE BAf H = B & % W E " =
BT
A 4.360 23, 000. 00 100, 280
HHE (F50)
=® 1. 000 100, 280. 00 20
& &t YE%KEH ;- 10.00m 10, 030. 00 100, 300
&5 . 7-29
£ Ry —JIILHEE 1LY
£ b L - BIRTiE BAf H = B & % W = " =
REsr— T I S-5C-FB
m 301. 000 57.20 17,217
REmsr— T I 5C-2V
m 134.000 162. 00 21,708
& &t %8N ;1. 00K 38, 925. 00 38,925




Rifiz -/ \v7r—o

FTHSEETHEBENAGENASRETE(EREERE - EEEHREBN]

&5 :7-30
L REsyr—JILEER (1) 10mme LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 24, 360. 00 4, 872
BT
A 0. 500 23, 000. 00 11, 500
HHE (F50)
= 1.000 16, 372. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,638.00 16, 380
&5 . 71-31
2% REhsy —JIILERER (2) 10mm@ LT 7C-2V 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 24, 360. 00 4,872
BT
A 0. 700 23, 000. 00 16, 100
HHE (F50)
= 1.000 20, 972. 00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 2,098.00 20, 980
&5 :7-32
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 030 24, 360. 00 730
BT
A 0. 100 23, 000. 00 2,300
HHE (F50)
= 1.000 3,030. 00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 3,030. 00 3,030




Rifiz -/ \v7r—o

FTHSEETHEBENAGENASRETE(EREERE - EEEHREBN]

&5 :7-33
L LW —J L E 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
LAN—J )L Cat-5e
m 125. 000 36. 00 4,500
& Hi 1YE%HeRH 1,00 4, 500. 00 4,500
=5 :7-34
B LAN—D)LEER (1) Cat-5e EBERNER 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 2. 300 23, 000. 00 52,900
HHE (F50)
= 1.000 52,900. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 529. 00 52,900
= :7-35
L LIN—JLEER (2) Cat-5e T AMLECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 1.300 23, 000. 00 29,900
HHE (F50)
= 1.000 29, 900. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 299. 00 29, 900
= : 7-36
L LI —JILEER () Cat-b5e T v /B4R 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BT
A 2.900 23, 000. 00 66, 700
HHE (F50)
= 1.000 66, 700. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 667. 00 66, 700
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Rifiz -/ \v7r—o

FTHSEETHEBENAGENASRETE(EREERE - EEEHREBN]

&5 . 737
%5 . BEF-7 ) (RFiES) 5P 0.5~0. 9mm2 EEER
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0.200 23, 000. 00 4,600
HHE (F50)
= 1.000 4, 600. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 4, 600. 00 4,600
&5 :7-38
W FRavE + 1ER ALY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRIV b BRI EV b
& 1.000 320. 00 320
& Hi 1EZHEH 1. 001& 320. 00 320
&5 :7-39
& MERYy—JIHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
gAY — L HOMI&r—2)L  2m/&
ZN 4. 000 1,070. 00 4,280
& Hi 1E%HeH - 1.00K 4, 280. 00 4,280
= : 7-40
L MERS—JIILEER HMI EREHR 100m & Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BT
A 2.300 23, 000. 00 52,900
HHE (F50)
= 1.000 52,900. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 529. 00 52,900
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Rifiz -/ \v7r—o

RHSEETEBNAGENASHRETE(ERSHEL - ZHBEFBEHA]

&5 1-4
MBS Y HRE 600 %600 % 700(BE) MEHY
£ 5 L - BIRTiE BAf = B £ i & &
NSy 600 x 600 x 700
& 1.000 24,700. 00 24,700
& Hi 1EZHEH 1. 001& 24,700. 00 24,700
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hASEKBESH : THEZERTE B ) ) ) ) _ ~ _ .
. + HhASREBE - ABIAERTRE BL E-SREIST MESBE - TEBRBHH HASRESH: AV MEHB YA OEBLE E-LREIBA : NINELE hASHREISF : FENERIE EBL | To4RESH: BERBSEL ZBRHEBHR a5t
E-SREHT TEAZEHR
£ il B 2 R - PR E & # R - KT E & # R - KT E & # R - KT E & # R - PR E & # R - KT E & # R - PR E & # & #
TR 1.00 803,914 1,061,722 664, 083 1,536, 362 4,066, 081
= 520,357 + 163,339 + 120,218 660, 427 + 234,529 + 166, 766 403,689 + 153,008 + 107, 386 992,221 + 314,519 + 229, 622
BB Es 1.00 520, 357 660, 427 403, 689 992, 221
S
fasBs (%) 1.00 163,339 234,529 153,008 314,519
= PlESFHHARE x  60% PlESHHARE x  60% PlESHHARE x  60% PlESFHHARE x  60%
&5 =
TsERE (%) 1.00 120,218 166, 766 107,386 229, 622
= IHEERNRE x  25% IHEERNRE x  25% IHEERNRE x  25% IHEERNRE x  25%
BETER 1.00 3,718,882 2,815, 606 1,037,610 4,766, 889 988, 295 4,526, 356 2,800,215 20, 653, 853
=
i T 1.00 2,499, 000 1,949, 000 761,000 2, 648, 000 609, 000 3,036, 000 1,939, 000 13, 441, 000
S 400,000 + 151,000 + 1, 948, 000 309,000 + 120,000 + 1,520, 000 117,000 + 52,000 + 592,000 420,000 + 86,000 + 2, 142, 000 92,000 + 24,000 + 493,000 481,000 + 177,000 + 2, 378,000 308,000 + 119,000 + 1,512,000
GRS (%) 1.00 400, 000 309, 000 117,000 420,000 92,000 481,000 308, 000
= HBREUARE x 10.78% HBREREBARE x 11.0% HBREBARE x 11.29% HBREUARE x 8.82% HBREREBARE x 9.41% HBREBARE x 10.63% HBREUARE x 11.02%
BERNEES 1.00 151, 000 120, 000 52,000 86, 000 24,000 177,000 119, 000
= RISRARERHRE x 4.07% BSRARERARE x 4.27% BSRARERARE x 5.08% BSRARERARE x 1.81% BSRARERARE x 2.49% BSRARERARE x 3.93% RISRARERARE x 4.28%
&
BRERH 1.00 1,948, 000 1,520, 000 592, 000 2,142,000 493,000 2,378,000 1,512,000
= RIBEERRNRE x  45.63% RIBEERRNRE x  46.85% RSEERRNKE x 49.11% RIBEERRNKE x  40.63% RISEERRNRE x  44.65% RIBEERRNRE x  45.88% RIBEERRNRE x  46.87%
AR 1.00 4,016, 345 5,136, 070 679,934 2,953,111 701,070 4,876,023 1,380, 245 19, 742, 798
S 1,148,900 + 2,867, 445 720, 368 + 4, 415,702 361,868 + 318,066 335,968 + 2,617,143 433,692 + 267,378 696,132 + 4,179, 891 714,851 + 665, 394
il 1.00 1,148,900 720, 368 361, 868 335, 968 433, 692 696, 132 714,851
=
&
nEERR 1.00 2,867, 445 4,415,702 318, 066 2,617,143 267,378 4,179,891 665, 394
= HAREKE x 16.43% HEREAE x 11.17% HEREAE x 18.22% HEREAE x 17.81% HEREAE x 18.22% HEREAE x 11.73% HEREAE x 18.22%
IHERIE 1.00 57,903, 732
IHEEE + EEIFE +HEIEE + HRMEEs
=
T
REBES 1.00 10,574, 843
THRM x18.28%
S
ZHIREE 1.00 23,161
IHERME x 0.04
=
i 1.00 17, 452, 500 39,531, 800 1,745,700 14, 694, 800 1,467,500 35, 634, 200 3,652, 000 114, 178, 500
S
ARERD S 1.00 50, 778 67, 256 30, 060 131,670 279, 764
=
I
Fil .00 182, 960, 000
IFERME + —REEE + ZHRIE + BBREEE + BSRENH-F
S
HHFEEAE .00 18, 296, 000
IH{EHE x 0.10
S
AT
FATEE 1.00 201, 256, 000




